Ústí nad Labem poprvé v dějinách zažilo Fakultní noc
Z úsilí čtyř součástí Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem vzešla neobvyklá akce nesoucí název Fakultní noc, která proběhla v úterý 5.5.2009. Jejím posláním bylo zpřístupnit akademickou půdu široké veřejnosti. Fakultní noc, ač byla zařazena mezi Dny vědy a umění každoročně pořádané ústeckou univerzitou, však ukázala, že i pedagogové na vysoké škole dokáží brát vědu s nadsázkou.

Akci pro veřejnost připravily Pedagogická, Přírodovědecká a Filozofická fakulta a Ústav zdravotnických studií UJEP. Už přítomnost děkanů a ředitele zmíněných součástí a tiskové mluvčí univerzity svědčila o tom, že ze strany pořadatelů byla Fakultní noci přikládána nemalá důležitost. Prvním účinkujícím byl mužský komorní sbor NONA, který navodil ve velké aule, kde se hlavní část programu odehrávala, příjemnou atmosféru a nejlepším možným způsobem tak zahájil už krátce po půl šesté Fakultní noc. Nonu pak vystřídal rozhovor děkana a absolventa Pedagogické fakulty Zdeňka Radvanovského v roli moderátora s absolventem PF UJEP Josefem Náhlovským, který vzpomínal na svá studentská léta. V souvislosti s blížícím se Majálesem zavzpomínal například právě na Majálesy z tehdejší doby a zmínil i tzv. Kolejálesy, což byly akce obdobného charakteru, které se odlišovaly hlavně tím, že probíhaly pravidelně každý měsíc, nikoli jen v květnu. 
Velký ohlas sklidil rozbor Krkonošských pohádek, který před zaplněnou aulou prezentovali proděkani Pedagogické fakulty Jiří Škoda a Pavel Doulík. Toto vystoupení, které návštěvníkům s nadsázkou odhalilo nevhodnost a snad až nebezpečnost Krkonošských pohádek pro naše děti, autoři zakončili slovy: „Upřímně musíme říci, že jsme se sami vyděsili tím, co jsme v Krkonošských pohádkách objevili, a následně byli schopni napsat a zde také prezentovat.“ V další části programu se představili studenti Filozofické fakulty, kteří pro návštěvníky připravili program Slovanské slavnosti, který obsahoval i šermířské vystoupení a soutěže. Těch se nakonec zúčastnila i tisková mluvčí ústecké univerzity Jana Šiková. „Vystoupení studentů se odehrávalo pod širým nebem a bylo příjemným přerušením programu v aule. Návštěvníci mohli kromě Slovanské slavnosti navštívit i doprovodný program, mohli například shlédnout chemické pokusy, nechat si změřit tlak nebo navštívit kombinaci čajovny a kavárny, pro kterou se už v průběhu příprav vžilo jméno Čajkárna,“ vysvětlila zajímavý název jedna z organizátorek a tisková mluvčí Přírodovědecké fakulty UJEP Jana Komínová.
Ve 20:30 již znovu plná aula přivítala potleskem vedoucího katedry fyziky Martina Švece alias „profesora Onestonea“, který spolu se svými kolegy za pomoci stínohry návštěvníkům dokázali, že za úspěchy slavného Alberta Einsteina stála hlavně jeho první choť Mileva Marić. Martin Švec byl také moderátorem a současně členem kapely Physical Brothers & Chemical sister & Mathematical sister, která převzala pomyslnou štafetu Fakultní noci. Skupina akademiků, kteří se dali dohromady coby příležitostní muzikanti přímo pro Fakultní noc, bavila návštěvníky „fyzikálně“ pozměněnými texty všeobecně známých písní, drobnými soutěžemi a samozřejmě také písničkami, které si s nimi mohl každý zazpívat.
Na závěr Fakultní noci byl pro návštěvníky připraven film studenta Filozofické fakulty Martina Krska „Po stopách ptačího eldoráda“. „Souběžně s ním mělo probíhat astronomické pozorování, které ale díky nepřízni počasí muselo být organizátory odvoláno,“ vysvětlil náhlou změnu další z organizátorů a mluvčí Pedagogické fakulty Michal Červenka. Podle organizátorů se Fakultní noci v Ústí nad Labem zúčastnilo kolem dvou set padesáti návštěvníků. Ve 23:00 se tak zavřely dveře za posledním z  nich. O tom, zda za rok prožije Ústí nad Labem Fakultní noc podruhé, může rozhodnout i anketa, kterou organizátoři umístili na internet na adrese fn.ujep.cz.
