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INFORMAČNÍ LIST – ZAHRANIČNÍ VZTAHY

BŘEZEN 2006
· Stipendia MŠMT

- vládní stipendia 2006/2007 vypisovaná formou konkurzů

Přehled stipendií na akademický rok 2006/2007 do jednotlivých zemí, podmínky pro jejich udělování a uzávěrky pro podávání přihlášek jsou dostupné na internetových stránkách Domu zahraničních služeb – Akademické informační agentury http://www.dzs.cz/scripts/detail.asp?id=160&preview=yes. Uzávěrka pro podávání přihlášek: různé.

- jiná stipendia 2006/2007

· Rusko: Nabídka 10 stipendií Ruské federace pro ČR nad rámec kulturní dohody na rok 2006/2007. Jedná se o nabídku 5 stipendií na základní vysokoškolské studium a 5 stipendií pro doktorandy, aspiranty a stážisty, včeně studentů přijímaných na tzv. „vključonnoje obučenije“. Více informací na http://www.dzs.cz/scripts/detail.asp?id=649&preview=yes. Uzávěrka: 25.4.2006.
· Programy EU
- Socrates/Grundtvig

· Grundtvig 3 - Individuální granty: Cílem je zlepšování kvality celoživotního učení prostřednictvím účasti na vzdělávacích akcích pro pracovníky působící v oblasti vzdělávání dospělých v délce trvání maximálně 4 týdnů. Touto cestou získají účastníci možnost zlepšit své praktické dovednosti a lépe porozumět pojetí celoživotního učení v Evropě. Vzdělávací akce se musí uskutečnit zemi zapojené do programu Socrates (kromě České republiky). Kurzy pro učitele cizích jazyků se obvykle konají v zemi, kde se daným jazykem hovoří. Více informací najdete na http://web.socrates.cz/default.asp?sekce=1&podsekce=72. Uzávěrka: různé, nutno kontaktovat NA Socrates.
- Socrates/Arion

· Arion 1 – Studijní návštěvy: Tato aktivita nabízí všem pracovníkům, kteří se přímo podílejí nebo mají vliv na utváření vzdělávací politiky a vzdělávacího systému v České republice a na další odborné vzdělávání možnost účasti na týdenní studijní návštěvě Arion v zemích EU, v budoucích zemích EU, v zemích EFTA a v kandidátských zemích s cílem výměny zkušeností a získání nových informací v oblasti vzdělávání. Více informací na http://web.socrates.cz/?sekce=1&podsekce=59. Uzávěrka: 15.4.2006.
- Erasmus Mundus

Erasmus Mundus je program zaměřený na podporu spolupráce a mobility v oblasti vysokoškolského vzdělávání. Program podporuje kvalitní magisterské studijní programy a poskytuje stipendia pro studenty a akademické pracovníky ze třetích zemí, kteří se chtějí magisterských programů EM v zemích EU zúčastnit. Studenti ze zemí EU budou moci získat stipendia na absolvování části magisterského programu EM ve třetích zemích. V neposlední řadě program Erasmus Mundus poskytuje finanční podporu projektům vedoucím ke zviditelňování a zvyšování atraktivnosti evropského vysokoškolského vzdělávání ve třetích zemích. 

· Aktivita 1 - Magisterské programy: realizace integrovaných 1-2letých magisterských programů se společným kurikulem a s podmínkou účasti studentů a akademických pracovníků ze třetích zemí.
· Aktivita 2 – Stipendia: stipendia pro studenty a akademické pracovníky ze třetích zemí k účasti na magisterských programech Erasmus Mundus.
· Aktivita 3 – Partnerství: partnerství mezi konsorciem magisterského programu Erasmus Mundus a vysokými školami ve třetích zemích; stipendia pro evropské akademiky a studenty magisterských programů Erasmus Mundus na výjezd na university ve třetích zemích; 

· Aktivita 4 - Zvyšování atraktivnosti: projekty evropské spolupráce zaměřené na zvýšení atraktivnosti, zviditelnění evropského vysokoškolského vzdělávání ve třetích zemích.
Více informací na http://web.socrates.cz/default.asp?sekce=1&podsekce=136. Uzávěrky na akademický rok 2007/2008: aktivita 1 - 30.4.2006, aktivita 2 – 28.2.2007, aktivita 3 – 30.9.2006, aktivita 4 – 31.5.2006.
- Tempus

· Individuální granty: Cílem této aktivity je poskytnout akademickým a administrativním pracovníkům ve vysokoškolském sektoru možnost stáží v zahraničí se zaměřením na: - přípravu společného evropského projektu, - účast na specifických akcích – konference, semináře, pracovní setkání týkající se vysokoškolské problematiky, - rekvalifikační studijní pobyt, spolupráci na specifickém akademickém tématu, diseminaci výsledků dobré praxe. Uzávěrka: 15.6.2006 (pro aktivity od 1.10.2006 do 28.2.2007).

Participujícími zeměmi jsou členské státy EU a země Západního Balkánu, Východního Balkánu a Střední Asie a partneři ze Středomoří (Alžírsko, Egypt, Izrael, Jordánsko, Libanon, Maroko, Palestina, Sýrie, Tunisko).

Více informací včetně nabídky partnerských zemí, které participují v programu Tempus – Tacis, Cards, Meda a hledají do projektu partnera v České republice, najdete  na http://web.socrates.cz/default.asp?sekce=1&podsekce=159.

· Ostatní nabídky

- Aktion ČR - Rakousko

AKTION Česká republika - Rakousko je program pro podporu bilaterální spolupráce ve vzdělávání a  vědě v terciárním sektoru. Program poskytuje jednak individuální stipendia na studijní a vědecké pobyty v druhé zemi a k účasti na letních jazykových a odborných školách, jednak podporuje projekty spolupráce českých a rakouských vzdělávacích institucí terciárního sektoru. Více informací najdete na http://www.dzs.cz/aktion/aktion.htm.

· Sommerkollegs – nabídka třítýdenních jazykových kurzů pořádaných v ČR, kde se učí skupina českých a rakouských studentů paralelně jazyk druhé země. Nabídka je určena studentům českých VŠ ve věku 20 – 35 let s minimálně středně pokročilou znalostí němčiny. Účastnický poplatek činí 2 000,-Kč. Více informací získáte na http://www.dzs.cz/scripts/detail.asp?id=93&preview=yes. Uzávěrka pro podávání přihlášek: 15.4.2006.

- Andrew W. Mellon Foundation

Nabídka tříměsíčních výzkumných pobytů  v oblasti humanitních a společenských věd v akademickém roce 2006/2007 určená začínajícím vědeckým pracovníkům, držitelům titulu Ph.D. či podobného ekvivalentu, výše stipendia až 11 500 $ (viz Council of American Overseas Research Centers – http://www.caorc.org a http://www.mellon.org):

· Instituto de Filología, Španělsko: Více informací na http://www.filol.csic.es/. Uzávěrka: 31.3.2006.
· Herzog August Bibliothek Wolfenbüttel, SRN: Více informací na http://www.hab.de/. Uzávěrka: 31.3.2006.
· W. F. Albright Institute of Archaeological Research, Jeruzalém:  Více informací na http://www.aiar.org/. Uzávěrka: 1.4.2006.
· American Academy in Rome, Itálie: Více informací na http://www.aarome.org/. Uzávěrka: 1.4.2006.
· Warburg Institute, Velká Británie: Více informací na http://www2.sas.ac.uk/warburg/. Uzávěrka: 4.4.2006.  
- Fulbright

Nabídka různých druhů stipendií – pro postgraduální studium v USA, pro vědecké pracovníky a přednášející z ČR i USA, Fulbright-Masarykovo stipendium, cestovní granty a další. Bližší informace na http://www.fulbright.cz. Uzávěrka: různé.

- Matsumae International Foundation
Nabídka postgraduálních stipendií do Japonska na rok 2007. Požadavky: Ph. D. nebo min. dvouletá praxe ve výzkumu po absolvování magisterského studijního programu či ekvivalentní kvalifikace, věk do 40 let, znalost AJ či japonštiny. Jedná se o tří- až šestiměsíční pobyty v období duben 2007 – březen 2008, preferováni jsou uchazeči se specializací v oblasti přírodních a technických věd a lékařství. Bližší informace na http://www.mars.dti.ne.jp/~mif/. Uzávěrka: 31.7.2006.

- Open Society Fund
Nabídka stipendií pro studenty magisterských nebo doktorandských studijních programů pro studium na zahraničních vysokých školách v zemích EU nebo mimo Evropu. Nabídka je určena pro studenty následujících oborů: Informační technologie, Informační a znalostní inženýrství, Finance a účetnictví, Ekonomie a management a Business administration. Minimální doba studia v zahraničí jsou 3 měsíce. Žádat lze o příspěvek na pokrytí cestovních nákladů do max. výše 25 000,-Kč a na pokrytí životních nákladů rsp. jejich části do max. výše 25 000,-Kč na měsíc. Více informací získáte na http://www.osf.cz. Uzávěrka: 30.4.2006.

- Copernicus

Nabídka stipendijních pobytů pro studenty na německých univerzitách v Berlíně, Hamburku a Mnichově. Více informací najdete na http://www.copernicus-stipendium.de. Uzávěrka: 1.9.2006 (na LS 2006/2007).
- Vysoká škola ekonomická v Praze a Francouzsko-český institut řízení, ČR
Vysoká škola ekonomická v Praze a Francouzsko-český institut řízení pořádají postgraduální kurz Podnikový management, který je určen pro frankofonní absolventy vysokých škol, příp. studenty, kteří v červnu 2006 ukončí 8 semestrů vysokoškolského studia. Absolventi mohou získat diplom Master en Administration des Affaires. Kurz zahrnuje týdenní intenzivní jazykový kurz (15.-19.5.2006), výuku managementu v deseti jednotýdenních modulech (červen 2006 - leden 2007) a minimálně tříměsíční stáž v podniku v ČR nebo ve Francii. Cena kurzu je 41 650,-Kč včetně DPH. Bližší informace na http://nb.vse.cz/fcir/. Uzávěrka: 31.3.2006.

- IMPALLA program, Francie, Lucembursko, Nizozemí

Nabídka ročního magisterského programu v oblasti sociální politiky. Program IMPALLA (International Master in Social Policy Analysis by Luxemburg, Leuven and Associate Institutes) nabízí Katholieke Universiteit Leuven ve spolupráci s univerzitami v Nancy (Francie), Tilburgu (Nizozemí) a v Lucemburku (Lucembursko). Více informací o programu, podmínkách a možnosti získání grantu najdete na http://www.impalla.ceps.lu. Uzávěrka pro podávání přihlášek na akademický rok 2006/2007: 31.5.2006.

- City University of Hong Kong

Nabídka MPhil a PhD studijních programů v oborech Business, Humanities and Social Science, Science and Engineering, Creative Media a Law.  Více informací o studijních programech, cenách atp. najdete na http://www.cityu.edu.hk/sgs/applicants/applicants_r.htm. Uzávěrka: 30.4.2006.

- Dublin Institute of Technology, Irsko

Nabídka postgraduálního studia v následujících oborech: Applied Arts, Built Environment, Business, Engineering, Tourism and Food, Science. Více informací k požadavkům, výši poplatků či možnostem stipendií získáte na http://www.dit.ie/DIT/study/graduate/courses/index.html. Uzávěrka: 28.4.2006.

- Heidelberger Pädagogium, SRN

Nabídka intenzivních kurzů němčiny. Cena: 250–266 €. Bližší informace najdete na http://www.heidelberger-paedagogium.de.

- Horizonte, Regensburg, Německo
Nabídka placených kurzů němčiny. Více informací na http://www.horizonte.com. Uzávěrka: různé.
- Technische Universität Dresden, Německo

Nabídka mezinárodního čtyřsemestrálního MSc. programu „Molecular Bioengineering“ v angličtině. Možnost získání stipendia. Uchazeč musí mít uzavřené bakalářské vysokoškolské studium v oboru biologie, fyzika, chemie, medicína nebo bioinformatika. Je nutné doložit znalosti angličtiny (IELTS – level 6.0, TOEFL – 550 bodů, příp. ekvivalentní zkouška). Více informací na http://www.biotec.tu-dresden.de/teaching. Uzávěrka: 1.6.2006.
- Universität Osnabrück, Německo
Nabídka letních kurzů „Nachhaltiges/Zukunftsfähiges Wirtschaften und Ökologie“ a „Kulturelle Vielfalt und Friedenskultur“ v období 7.-25.8.2006. Více informací o kurzech a cenách najdete na http://www.uni-osnabrueck.de. Uzávěrka: 31.5.2006.
- IECD - Bled School of Management, Slovinsko

Nabídka letní školy v oblasti managementu v termínu 7.-15.7.2006. Cena: 280 € + 20%VAT. Více informací najdete na http://www.iedc.si/programs/summer/dmp/. Uzávěrka: 31.5.2006.
- Escuela Internacional, Španělsko

Nabídka placených kurzů španělštiny. Bližší informace: http://www.escuelai.com/. Uzávěrka: různé.

- Letras Castellanas,  Španělsko

Nabídka placených kurzů španělštiny. Bližší informace: http://www.letrascastellanas.com/. Uzávěrka: různé.

- University of Newcastle upon Tyne, Velká Británie
Nabídka 5 třítýdenních programů v rámci letní školy od 31.7. do 20.8.2006. Jedná se o následující programy: Culture and Heritage, International Politics and Contemporary Global Change, Creative Writing, History, Archaeology, and Classics a Doing Business in Europe. Cena: £ 995 - £ 1,795, lze získat slevu £ 500. Více informací najdete na http://www.ncl.ac.uk/nuiss/. Uzávěrka: 31.5.2006.
- University of Sussex, Velká Británie

Nabídka kurzů v rámci letní školy ve 2 čtyřtýdenních blocích. Cena jednoho bloku £ 1,000, dvou bloků £ 1,900. Více informací najdete na http://www.sussex.ac.uk/iss/. Uzávěrka: 1.4.2006.
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