Příloha 2 – Kvalifikační podmínky programu SOCRATES/ERASMUS pro mobilitu učitelů


Kvalifikační podmínky programu SOCRATES/ERASMUS

 pro mobilitu učitelů

Finanční prostředky určené na Mobilitu učitelů (TS) v rámci programu SOCRATES/ERASMUS budou použity v souladu s následujícími podmínkami:

1. Vysílaní učitelé

Finanční podpora bude poskytována učitelům, kteří se účastní výukových pobytů v členských zemích Evropské unie realizovaných v rámci bilaterálních smluv oprávněného příjemce (dále jen „vysílající instituce“) s cílem plnit příslušné oprávněné aktivity (viz bod 3) na partnerské instituci (dále jen „přijímající instituce“).

Vysílaní učitelé musí mít pracovní poměr na základě pracovní smlouvy k vysílající instituci.

Výukové pobyty učitelů mohou probíhat pouze na oprávněných
 partnerských institucích sídlících v členských zemích EU, s kterými vysílající instituce uzavřela bilaterální smlouvu. Vysílající i přijímající instituce musí mít tzv. Erasmus University Charter, který uděluje Evropská komise.

2. Oficiální status učitelů

Finanční podpora je poskytována výlučně učitelům, kteří jsou občany členského státu Evropské unie nebo jiné země, jež se účastní programu SOCRATES, nebo učitelům, kteří mají trvalý pobyt v zemi z níž chtějí v rámci programu SOCRATES/ERASMUS vycestovat na pedagogické působení do zahraničí, nebo jim je vysílající zemí přiznán oficiální status uprchlíka.

3. Oprávněné aktivity v zahraničí

Finanční podpora je poskytována výlučně k pedagogickému působení učitelů na přijímající instituci. Vysílající  a přijímající instituce zajistí, aby působení hostujícího učitele bylo zahrnuto do studijního programu vedoucího k získání diplomu a tvořilo jeho integrální součást.

Přednost bude dána činnostem učitelů, které povedou:

· k přípravě a vydání nových výukových materiálů,

· k upevnění a rozšíření kontaktů mezi katedrami a fakultami a k přípravě společných projektů.

4. Délka pobytu v zahraničí

Finanční podpora se poskytuje na oprávněné aktivity, které se uskuteční mezi 1.7.2003 a 30.9.2004 a které trvají min. 1 týden, tj. 5 výukových dní + 2 dny cesty. Pokud pobyt trvá 4 výukové dny a méně, je nutné na přijímající instituci odučit nejméně 8 hodin (musí být doloženo písemným potvrzením přijímající instituce). U pobytů v délce 5 výukových dní a více si může vysílající instituce stanovit min. počet hodin odučených za týden. Max. možná délka pobytu je 6 měsíců.

Pobyt je možno prodloužit za následujících podmínek:

a) existuje písemná dohoda mezi přijímající a vysílající institucí o prodloužení pobytu,

b) je vypracován dodatek k finanční dohodě uzavřené mezi učitelem a vysílající institucí,

c) není překročena maximální doba trvání pobytu, tj. 6 měsíců,

d) pobyt, včetně prodloužení, skončí nejpozději 30.9.2004,

e) není překročen maximální počet učitelských týdnů stanovený v příloze 5 smlouvy. 

5. Druhý pobyt v rámci programu Socrates/Erasmus
Aby mohl být v rámci smlouvy vyslán maximální počet učitelů, bude dána přednost učitelům, kteří v příslušném akademickém roce cestují do zahraničí poprvé.

6. Oprávněné náklady

Finanční podpora je určena na pokrytí části nákladů souvisejících s mobilitou, tj. cestovní výdaje a vyšší životní náklady v hostitelské zemi. Finanční podpora není určena na pokrytí plných nákladů spojených s pobytem v zahraničí.

� Partnerské instituce musí být příslušnými národními orgány uznávány jako instituce oprávněné k účasti v programu Socrates/Erasmus (tzv. eligible institutions),





