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Senátor Sušický podporuje rozvoj Přírodovědecké fakulty; mimo jiné i stipendiem pro šikovné studenty
Ústí nad Labem – Na dnešní schůzce popřál senátor Pavel Sušický děkanovi Přírodovědecké fakulty prof. Stanislavu Novákovi k jmenování profesorem, vyjádřil podporu dalšího rozvoje fakulty a dohodli se na konkrétní  spolupráci.

Ústecký senátor Pavel Sušický dnes navštívil Přírodovědeckou fakultu UJEP, kde se setkal s jejím děkanem, prof. RNDr. Stanislavem Novákem, CSc.. Poblahopřál děkanovi k jeho nedávnému jmenování profesorem, které považuje za úspěch nejen osobní, ale i celého týmu fakulty a velký prostor dostala rovněž diskuse o dalším rozvoji Přírodovědecké fakulty. 
Senátor záměry této součásti Univerzity J. E. Purkyně velmi podpořil a rovněž se s prof. Novákem dohodl na dalších oblastech spolupráce. Mimo jiné se senátor Sušický stane jedním z patronů Přírodovědecké fakulty a každý rok poskytne stipendium ve výši 10.000,- Kč.

„Senátor Sušický podporuje univerzitu již delší dobu a jsem velice rád, že se jeho podpora rozšířila i na naši fakultu. Těší mne, že jsme našli hned několik konkrétních bodů spolupráce, která, jak pevně věřím, přispěje k dalšímu růstu Přírodovědecké fakulty,“ uvedl na závěr prof. Novák.

Jakékoli další dotazy Vám rádi zodpovíme na e-mailu jana.kominova@ujep.cz nebo na výše uvedených telefonním číslech.

S přáním příjemného dne za PřF UJEP

Bc. Jana Komínová 





Public relations PřF UJEP


Tisková zpráva


K okamžitému zveřejnění


Dne 12. května 2010, Ústí nad Labem













