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Přírodovědecká fakulta UJEP zve na akci Pohádková věda na Větruši
Ústí nad Labem – Přírodovědecká fakulta UJEP zve na akci Pohádková věda na Větruši.
Už vás někdy učil matematiku hloupý Honza nebo princezna? Už vám někdy předváděl chemické pokusy opravdový čaroděj se špičatým kloboukem? Už vám někdy víla ukázala pružné sklo? Už jste někdy hledali se skřítkem poklad pomocí GPSky? To vše a ještě mnohem více můžete zažít v neděli 3.10.2010 od 14.00 do 16.00 hodin na zámečku Větruše, kde Přírodovědecká fakulta UJEP pořádá akci Pohádková věda na Větruši.
Akce je určená zejména žákům základních a středních škol a jejich rodičům a za cíl si klade popularizovat přírodovědné a technické obory, které se dlouhodobě potýkají s nedostatkem zájmu o jejich studium. 
„Dětem chceme ukázat, že věda není nudná a nezáživná, že je to vlastně hra plná vzrušujících objevů. Rodiče pak chceme upozornit na to, že studium přírodovědných oborů zajistí jejich potomkům profesní budoucnost, aby pak mohli své děti dále směrovat při výběru vysoké školy. S trochou nadsázky se dá říci, že ekonomů, právníků a filozofů máme dost, odborné síly s přírodovědným vzděláním ale stále chybí.“

Přírodovědecká fakulta Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem je druhou nejmladší fakultou ústecké Alma Mater. Její historie se píše od jara roku 2005, kdy byl založen Ustav přírodních věd UJEP, který se 4. listopadu téhož roku transformoval na fakultu. Od té doby si Přírodovědecká fakulta UJEP vybudovala pevné postavení mezi ostatními přírodovědeckými fakultami v České republice a neustále prochází dynamickým rozvojem. Přírodovědecká fakulta má šest kateder, jsou to: katedra fyziky, katedra geografie, katedra chemie, katedra informatiky, katedra biologie a katedra matematiky. V rámci těchto kateder nabízí více než sedmdesát studijních oborů a kombinaci ve třech stupních, a to jak denního, tak kombinovaného studia. Fakulta disponuje také třemi detašovanými pracovišti; v Litvínově, Chomutově a Varnsdorfu.
Případné dotazy ráda zodpovím na uvedených kontaktech.
S přáním příjemného dne za PřF UJEP

Bc. Jana Komínová 
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