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Setkejte se s vědci v Science Café. Tentokrát na téma „Povodně, vichřice, tornáda“
Ústí nad Labem – Přírodovědecká fakulta UJEP, pořad Planetárium Českého rozhlasu Sever a kavárna Bárka  zahajují první ze série neformálních setkání vědců a veřejnosti – Science Café. Tentokrát na téma „Povodně, vichřice, tornáda“.
Dozvědět se něco nového, poznat vědce a badatele jinak a při tom popíjet dobrou kávu či něco ostřejšího – to vše mohou Ústečané již ve čtvrtek 14. října 2010 od 19.00 v kavárně Bárka a pak každý druhý čtvrtek v měsíci tamtéž. Koná se zde totiž první ze série Science Café; neformálních setkávání vědců a veřejnosti. Hned na úvod naservíruje svým návštěvníkům aktuální téma: „Povodně, vichřice, tornáda aneb Extrémní jevy v České republice“. Pozvání přijali Mgr. Martin Novák a Mrg. Jan Šrejber, vedoucí prognostik a vedoucí hydrolog z Českého hydrometeorologického ústavu v Ústí nad Labem.
„Ústí nad Labem se stalo díky Přírodovědecké fakultě UJEP, Českému rozhlasu Sever a kavárně Bárka šestým městem v České republice a jedním z mnoha míst na celém světě, kde se Science Café koná. Moderovaný pořad je koncipován jako krátká přednáška k dané tématice s následnou diskusí. Obvykle se snažíme na každé Science Café zvát dva či tři odborníky, kteří se vzájemně doplňují či rozšiřují kontext tématu. V listopadu chystáme téma „Jak se rekonstruuje pravěk aneb Výlet do karbonského pralesa“ a v prosinci pak téma s pikantním názvem „Deviace nebo evoluce aneb Hierarchie a sexuální chování člověka“.“
Vstup je zdarma. Další informace o Science Café naleznete na:

http://sci.ujep.cz/clanky/science-cafe.html
http://sciencecafe.cz/o-science-cafe/
http://www.cafescientifique.org/europe-links.htm
Případné dotazy ráda zodpovím na uvedených kontaktech.
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