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Přírodovědecká fakulta UJEP zvolila nového děkana
Ústí nad Labem – Akademický senát Přírodovědecké fakulty UJEP dnes zvolil nového děkana. Stal se jím doc. RNDr. Jaroslav Pavlík, CSc.. 

Akademický senát Přírodovědecké fakulty Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem dnes, tedy 29.10.2010, zvolil nového děkana fakulty. 

Stal se jím doc. RNDr. Jaroslav Pavlík, CSc., dosavadní proděkan pro vědu a zahraniční vztahy. Jako jediný navržený kandidát na děkana PřF byl doc. Pavlík zvolen hladce nadpoloviční většinou hlasů. Při volbě kandidáta na jmenování děkanem bylo přítomno 9 z 9 senátorů AS PřF UJEP.

Slavnostní inaugurace nového děkana proběhne dne 4.11.2010 od 10.00 na zámečku Větruše v rámci oslav 5. výročí založení Přírodovědecké fakulty UJEP.

Předchozímu děkanovi Prof. RNDr. Stanislavu Novákovi, CSc. končí čtyřleté období ve funkci děkana PřF dne 31.10.2010 a nadále se bude ucházet o post rektora univerzity.  

V příloze si Vám dovoluji zaslat fotografii a životopis doc. RNDr. Jaroslava Pavlíka a zhodnocení dosavadních úspěchů fakulty vypracované prof. Stanislavem Novákem, CSc.

Případné dotazy ráda zodpovím na uvedených kontaktech.
S přáním příjemného dne
Jana Komínová 
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Dne 29. října  2010, Ústí nad Labem













