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Páté výročí založení Přírodovědecké fakulty s Michalem Vieweghem
Ústí nad Labem – Přírodovědecká fakulta UJEP oslaví ve čtvrtek 4. listopadu 2010 5 let od svého vzniku. Součástí oslav na Větruši bude i slavnostní inaugurace nově zvoleného děkana či autorské čtení Michala Viewegha.
Přírodovědecká fakulta oslaví ve čtvrtek 4. listopadu 2010 5. výročí svého založení. Součástí oslav, které tento den proběhnou na zámečku Větruše, bude i slavnostní inaugurace nového děkana doc. RNDr. Jaroslava Pavlíka, CSc., který v děkanském křesle vystřídal prof. RNDr. Stanislava Nováka, CSc.. Ten bude dále kandidovat na rektorský post. 
„Přírodovědecká fakulta prošla za prvních pět let své existence velmi rychlým a úspěšným rozvojem,“ uvedl prof. RNDr. Stanislav Novák, CSc., který ve funkci skončil k 31. 10. 2010 a dodal, že součástí oslav bude i zhodnocení tohoto mimořádně důležitého období.

Odpolední, neformální část oslav zpestří pozvaným autorské čtení a beseda s Michalem Vieweghem, který do Ústí zavítá na pozvání doc. RNDr. Petra Eisenmanna, vedoucího katedry matematiky a velkého příznivce Vieweghovy tvorby. Setkání s M. Vieweghem je naplánováno na 16.30 a je určeno i veřejnosti (rezervace na e-mailu jana.kominova@ujep.cz nutná).

V příloze si Vám dovoluji zaslat pozvánku a zvací dopis děkana fakulty, plakát a rovněž připojuji pozvánku na TISKOVOU KONFERENCI.
Případné dotazy ráda zodpovím na uvedených kontaktech.
S přáním příjemného dne
Jana Komínová 


Tisková mluvčí



Tisková zpráva


Dne 1. listopadu  2010, Ústí nad Labem













