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Druhé ústecké Science Café již zítra! Tentokrát na téma Jak se rekonstruuje pravěk
Ústí nad Labem – Zítra,tedy ve čtvrtek 11. 11. 2010, se koná v Bárka Kafe druhé ústecké Science Café. Tentokrát na téma Jak se rekonstruuje pravěk aneb Výlet do Karbonského pralesa. 

Srdečně vás zveme na druhé ústecké Science Café, neformální setkání s vědou a vědci!

Kdy: čtvrtek 11.11.2010 od 19.00 Kde: Bárka Kafe (vedle bývalého kina Hraničář) 
Na téma Jak se rekonstruuje pravěk aneb Výlet do karbonského pralesa pohovoří dva paleontologové - RNDr. Josef Pšenička, Ph.D. ze Západočeského muzea v Plzni a doc. RNDr. Stanislav Opluštil, Ph.D. z Ústavu geologie a paleontologie Přírodovědecké fakulty UK v Praze. 
Hostem večera bude také mostecký výtvarník Jiří Svoboda, který s oběma pány úzce spolupracuje na obrazových rekonstrukcích dávno zmizelého světa. 

„Mluvit se bude především o zcela výjimečné paleontologické lokalitě Ovčín u Radnic na Rokycansku, kde se dochoval takřka "nastojato" kus více než 300 milionů let starého pralesa.“
Ústí nad Labem se stalo díky Přírodovědecké fakultě UJEP, Českému rozhlasu Sever a kavárně Bárka šestým městem v České republice a jedním z mnoha míst na celém světě, kde se Science Café koná. Moderovaný pořad je koncipován jako krátká přednáška k dané tématice s následnou diskusí. Vstup je zdarma, další informace o Science Café naleznete na:

http://sci.ujep.cz/clanky/druhe-ustecke-science-cafe.html
http://sciencecafe.cz/o-science-cafe/
http://www.cafescientifique.org/europe-links.htm
Případné dotazy ráda zodpovím na uvedených kontaktech.
S přáním příjemného dne
Jana Komínová 
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