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Společná tisková zpráva Přírodovědecké fakulty UJEP, ZOO Ústí nad Labem a Burma Center Prague
Barmské dny v Ústí nad Labem
Ústí nad Labem – 19. a 20. listopadu 2010 proběhnou na Přírodovědecké fakultě UJEP a v ZOO Ústí nad Labem Barmské dny.  

Na dva dny věnované Barmě, její kultuře, politické situaci, problémům, ale i například ochutnávce tradičních barmských jídel se mohou Ústečané těšit v závěru tohoto týdne. V pátek 19.11. proběhne Barmský den v rámci Týdne geografie na Přírodovědecké fakultě UJEP, v sobotu 20.11. bude pokračovat v ZOO Ústí nad Labem.

„Netradiční spolupráce těchto tří institucí vznikla díky malajskému medvědovi Myanmarovi, který je maskotem naší fakulty a o jehož osud projevili zájem lidé z Barmského centra Praha. Je to proto, že  medvídek a jeho partnerka Barma pochází ze stejné země či dokonce ze stejného města jako uprchlíci, kterým Barmské centrum v Praze pomáhá a barmánci tak mají pocit, že i v této zemi mají „něco svého“.“ 

Program Barmského dne na Přírodovědecké fakultě soutěž o Barmě můžete najít na www.sci.ujep.cz. Začátek Barmského dne je naplánován na 9.00, součástí bude i výstava politické karikatury a prodejní stánek Barmského centra s tradičními výrobky. Vstup na akci je samozřejmě zdarma. 

V příloze si Vám dovoluji zaslat plakát na akci a fotografii medvědů Myanmara a Barmy. Případné dotazy ráda zodpovím na uvedených kontaktech.
S přáním příjemného dne
Jana Komínová 


Public Relations



Tisková zpráva


Dne 16. listopadu  2010,


Ústí nad Labem













