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Další Science Café již zítra: Svět pavoučích sítí a živí sklípkani
Ústí nad Labem – Přírodovědecká fakulta UJEP zve na další neformální setkání vědců a veřejnosti – Science Café. 
Proč a jak tkají pavouci sítě? Jak pavouci cestují? Jsou všichni pavouci jedovatí a jak loví ti, kteří jedovatí nejsou? Jak se pavouci rozmnožují a proč je důležité to studovat? Pavoučí toxiny, jejich účinky a spousta dalších pavoučích záhad – to jsou témata zítřejšího Science Café, na kterém vám představíme dva známé české arachnology: Doc. RNDr. Jaromíra Hajera, CSc. z katedry biologie PřF UJEP a chovatele sklípkanů Tomáše Jeřábka, který se dostaví i s některými ze svých domácích mazlíčků!

Svět pavoučích sítí, jak jsme letos první Science Café nazvali a na které vás srdečně zveme, se koná ve čtvrtek 13. ledna 2011 od 19.00 v kavárně Bárka. Vstup je jako vždy zdarma, příjemné posezení a skvělé občerstvení zaručeno.
Ústí nad Labem se stalo díky Přírodovědecké fakultě UJEP, Českému rozhlasu Sever a kavárně Bárka šestým městem v České republice a jedním z mnoha míst na celém světě, kde se Science Café koná. Moderovaný pořad je koncipován jako krátká přednáška k dané tématice s následnou diskusí. Vstup je zdarma, další informace o Science Café naleznete na:

http://sci.ujep.cz/clanky/reportaz-ze-sc-deviace-nebo-evoluce.html
http://sciencecafe.cz/o-science-cafe/
http://www.cafescientifique.org/europe-links.htm
Případné dotazy ráda zodpovím na uvedených kontaktech.
S přáním příjemného dne
Jana Komínová 
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