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Nový obor na ústecké Přírodovědě – Aplikované nanotechnologie

Ústí nad Labem – Přírodovědecká fakulta UJEP otevírá nový studijní obor Aplikované nanotechnologie.
Přírodovědecká fakulta Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem otevírá v tomto roce

nový studijní obor Aplikované nanotechnologie. „Studium bude zaměřeno především na praktické aplikace nanotechnologií v materiálovém inženýrství, to znamená na vývoj nových nanomateriálů chemickými i fyzikálními metodami,“ uvedla k nově otevíranému oboru prof. RNDr. Pavla Čapková, DrSc., proděkanka PřF UJEP pro vědu a zahraniční vztahy.
„Studium je tříleté, bakalářské, s možností pokračovat v navazujícím magisterském,“ řekla dále proděkanka Čapková a dodala, že studenti budou zároveň bezvadně připraveni pro praxi již při absolvování bakalářského stupně. Do nového studijního oboru se mohou uchazeči hlásit již nyní, v právě probíhajícím přijímacím řízení, tedy až do 28. února 2011. Další informace včetně elektronické přihlášky naleznou uchazeči o studium na www.sci.ujep.cz.
„Absolventi přírodovědných oborů nemívají problém se sháněním zaměstnání, o technicky a přírodovědně vzdělané lidi je na trhu práce stále velký zájem. To dokládá i statistický údaj z loňského roku – za pět let existence má PřF UJEP pouze 2 % nezaměstnaných absolventů.“
Nanotechnologie je věda o vytváření nových materiálů s novými užitnými vlastnostmi a  širokou škálou uplatnění. Nanometr je miliardtina metru, a právě v nanometrech měří vědci velikost atomů a molekul, s kterými nanotechnologie při vývoji nových materiálů manipulují. Tyto  materiály je pak možné využít například při vývoji zdravotnického materiálu pro hojení spálenin a krytí ran, supercitlivých detektorů detekujících i nepatrné množství škodlivých látek v různých typech prostředí nebo při vývoji senzorů detekujících přítomnost škodlivých látek v tělních tekutinách. Při studiu bude kladen důraz na provázanost přírodovědných oborů a schopnost absolventů  spolupracovat s experty z různých přírodovědných oborů a komunikovat s odborníky v praxi.

V příloze si Vám dovoluji zaslat krátký článek prof. Čapkové o nanotechnologiích, ze kterého můžete čerpat další informace.

Těším se na Vaše případné dotazy!
S přáním příjemného dne
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