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Straka ve čtvrtečním Science Café
Ústí nad Labem – Ve čtvrtek 10.2. bude v kavárně  Bárka další Science Café. Hostit bude Markétu Baňkovou, autorku fyzikálních bajek Straka v říši entropie a prof. RNDr. Petra Kulhánka, CSc., předního českého astrofyzika.
Přírodovědecká fakulta UJEP vás srdečně zve na další setkání vědců a veřejnosti - Science Café, které bude jako vždy druhý čtvrtek v měsíci, tedy ve čtvrtek 10. února od 19.00 v kavárně Bárka. Straka v říši entropie, jak jsme nadcházející Science Café nazvali, je stejnojmenná kniha výtvarnice a spisovatelky Markéty Baňkové, která bude spolu s astrofyzikem prof. RNDr. Petrem Kulhánkem, CSc. z ČVUT naším hostem. Řeč bude pochopitelně o "Strace", dalších fyzikálních bajkách, fyzice, životě a světě, protože všechno souvisí se vším! :)

Kniha Straka v říši entropie, která vyšla v loňském předvánočním čase, je plná bajek pro děti i dospělé - o lásce, zákonu setrvačnosti, manželství s alkoholikem, gravitaci, krizi středního věku, zakřiveném časoprostoru, plastických operacích, životě v nepořádku, touze po dokonalosti, kvantové neurčitost... Ale i poezii a teorii strun. Že to zní zajímavě, leč poněkud zvláštně? Co si o tom myslí náš druhý host? Přijďte to zjistit! 

Více o Science Café naleznete na následujících odkazech: 
http://sci.ujep.cz/science-cafe.html,
http://www.rozhlas.cz/planetarium/portal,
http://www.catering-kavarna.cz/barka-kafe,
Science Café není náš vynález. Jen jsme se připojili: http://sciencecafe.cz
V příloze zasílám plakát a fotografie z minulých Science Café.

Těším se na Vaše případné dotazy!
S přáním příjemného dne
Jana Komínová 
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