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Primáti v Science Café již zítra
Ústí nad Labem – Přírodovědecká fakulta UJEP  pořádá zítra další neformální setkání vědců a veřejnosti – Science Café, tentokrát nazvané Prima večer s primáty aneb Ňuňákovic a další velcí primáti nejen v ústecké zoo.
Chcete se dozvědět něco víc o životě orangutanů z ústecké zoo? Víte, čím se zabývá vědecký pracovník na dalekém Kalimantanu a s čím se setkává při každodenní práci? Pokud Vás tato témata zajímají, pak právě vám je určené zítřejší Science Café, jehož hosty budou pracovníci ústecké zoo - primatolog Mgr. Stanislav Lhota, Ph.D., Ing. Věra Vrabcová, tisková mluvčí zoo a jeden z ošetřovatelů slavné orangutaní rodiny Ňuňákovic.

Science Café nazvané Prima večer s primáty aneb Ňuňákovic a další velcí primáti nejen v ústecké zoo se koná jako obvykle od 19.00 v kavárně Bárka vedle kina Hraničář. 

„Vzhledem k rostoucímu zájmu o náš pořad doporučujeme zájemcům, aby si v Bárce rezervovali místa a hlavně dorazili včas. Diváci se tentokrát mohou těšit na losování o dvě volné vstupenky do zoo a drobný dárek. Rovněž bychom rádi upozornili, že hned v pondělí 18. dubna se v Bárce koná další mimořádné Science Café, jehož hostem bude RNDr. Václav Cílek. Podrobnosti najdete na webových stránkách fakulty sci.ujep.cz.“

Ústí nad Labem se stalo díky Přírodovědecké fakultě UJEP, Českému rozhlasu Sever a kavárně Bárka šestým městem v České republice a jedním z mnoha míst na celém světě, kde se Science Café koná. Moderovaný pořad je koncipován jako krátká přednáška k dané tématice s následnou diskusí. Vstup je zdarma, další informace o Science Café naleznete na:

http://sci.ujep.cz/science-cafe.html
http://sciencecafe.cz/o-science-cafe/
http://www.cafescientifique.org/europe-links.htm
Případné dotazy ráda zodpovím na uvedených kontaktech.
S přáním příjemného dne
Jana Komínová 
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