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Mimořádné pondělní Science bude s Václavem Cílkem o trpaslících..
Ústí nad Labem – Přírodovědecká fakulta UJEP a město Ústí nad Labem připravili v rámci projektu Slavné lokální značky na pondělí 18.4.2011 mimořádné Science Café s RNDr. Václavem Cílkem.

Povídání s krajinologem a trpaslíkologem RNDr. Václavem Cílkem na téma krajina, genius loci a trpaslíci bude náplní pondělního mimořádného setkání vědců a veřejnosti – Science Café. To začíná v 19.00 v kavárně Bárka vedle bývalého kina Hraničář a vstup je zdarma.

Netradiční Science Café na netradiční téma pořádá Přírodovědecká fakulta UJEP ve spolupráci se Statutárním městem Ústí nad Labem v rámci projektu "Slavné lokální značky z Ústí nad Labem". 
„Čekáme, že náš host a téma přitáhne do Science Café velké množství návštěvníků, proto je lepší rezervovat si v Bárce místo předem. Také bychom rádi požádali veřejnost o shovívavost k případnému nepohodlí či jiným nedostatkům.“

Ústí nad Labem se stalo díky Přírodovědecké fakultě UJEP, Českému rozhlasu Sever a kavárně Bárka šestým městem v České republice a jedním z mnoha míst na celém světě, kde se Science Café koná. Moderovaný pořad je koncipován jako krátká přednáška k dané tématice s následnou diskusí. Vstup je zdarma, další informace o Science Café naleznete na:

http://sci.ujep.cz/science-cafe.html
http://sciencecafe.cz/o-science-cafe/
http://www.cafescientifique.org/europe-links.htm
Případné dotazy ráda zodpovím na uvedených kontaktech.
S přáním příjemného dne
Jana Komínová 
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