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Víte, co jíte? Zjistěte tento čtvrtek v Science Café!
Ústí nad Labem – Přírodovědecká fakulta UJEP zve na osmé a před prázdninami poslední Science Café, neformální setkání s vědou, nazvané „Víte, co jíte?“
Víte, co jíte? Umíte se zorientovat v dnešní nabídce potravin? Rozumíte obsahu etiket? Zajímá vás porovnání kvality dnešních a dříve dostupných potravin? Víte, jaký vliv mohou mít náhražky potravin na vaše zdraví? 
Pokud vám není lhostejné, co se objevuje na vašem stole, pak si můžete přijít popovídat s RNDr. Vlastimilem Dohnalem , Ph.D. z katedry chemie Přírodovědecké fakulty UJEP v Ústí nad Labem a odbornicí z praxe - technoložkou potravin Ing. Lucií Dohnalovou na tradiční Science Café Přírodovědecké fakulty UJEP a Magazínu Planetárium ČRo Sever. To se koná již tento čtvrtek, tedy 12. května od 19.00 v kavárně Bárka.

„Budeme si povídat o nutričních hodnotách, kvalitě potravin, symbolech na etiketách, přídatných látkách, tedy éčkách, skladování potravin a dalších zajímavostech. Vstup je jako vždy zdarma, vzhledem k velkému zájmu doporučujeme včasnou rezervaci.“ 
Ústí nad Labem se stalo díky Přírodovědecké fakultě UJEP, Českému rozhlasu Sever a kavárně Bárka šestým městem v České republice a jedním z mnoha míst na celém světě, kde se Science Café koná. Moderovaný pořad je koncipován jako krátká přednáška k dané tématice s následnou diskusí. Vstup je zdarma, další informace o Science Café naleznete na:

http://sci.ujep.cz/science-cafe.html
http://sciencecafe.cz/o-science-cafe/
http://www.cafescientifique.org/europe-links.htm
Případné dotazy ráda zodpovím na uvedených kontaktech.
S přáním příjemného dne
Jana Komínová 
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