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Zítra začíná na Přírodovědecké fakultě finále nadnárodní soutěže v matematice
Ústí nad Labem – Zítra začne na Přírodovědecké fakultě UJEP nadnárodní finále prestižní soutěže SVOČ v matematice, které zaštítil mmj. i primátor statutárního města Ústí nad Labem Ing. Vít Mandík. 
Vysokoškolská soutěž v matematice vyvrcholí ve dnech 25. – 27.5.2011 nadnárodním finálovým kolem na půdě Přírodovědecké fakulty UJEP. Během něj představí své, zpravidla bakalářské či diplomové práce na šedesát nadaných studentů z přírodovědných a technických fakult českých a slovenských univerzit. 
„Soutěž probíhá v deseti sekcích, přičemž každá fakulta může do každé sekce vyslat nejvýše pět prací. Většinu soutěžních prací tvoří bakalářské a diplomové práce studentů, kteří v daném roce zpravidla končí příslušnou etapu studia,“ uvedla Mgr. Pavla Hofmanová, pořadatelka z PřF UJEP. „Soutěž je velmi prestižní záležitostí, v minulých letech v soutěži excelovali mnozí výteční vědci, kteří dnes působí na řadě zahraničních univerzit. Bohužel v současnosti vláda finančně příliš nepodporuje tyto soutěže, přestože úspěšní vědci dokáží pro stát generovat velké množství peněz,“ dodala Pavla Hofmanová.
12. ročník soutěže pořádá tradičně Česká matematická společnost, sekce Jednoty českých matematiků a fyziků ve spolupráci se Slovenskou matematickou společností, sekcí Jednoty slovenských matematiků a fyziků. Jednota českých matematiků a fyziků je profesní společnost sdružující vědce, pedagogy i laické příznivce matematiky a fyziky. Je nejstarší vědeckou společností u nás, její počátky sahají až do roku 1862. Je členem Rady vědeckých společností.

Záštitu nad letošním ročníkem převzali: děkan PřF UJEP v Ústí nad Labem doc. RNDr. Jaroslav Pavlík, CSc., radní Ústeckého kraje Ing. Petr Jakubec a primátor města Ústí nad Labem Ing. Vít Mandík. Laskavými partnery a sponzory jsou firmy Deloitte Advisory s.r.o., Ernst & Young, Viamont Regio a.s., Statutární město Ústí nad Labem a Ústecký kraj.

Případné dotazy ráda zodpovím na uvedených kontaktech.
S přáním příjemného dne
Jana Komínová 
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