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Přírodovědecká fakulta vystavuje masožravé rostliny
Ústí nad Labem – Přírodovědecká fakulta UJEP zahájí v pátek 3. června 2011 sedmý ročník výstavy masožravých rostlin.
Masožravé rostliny a jiné kuriozity – to je název výstavy, která bude v pátek 3. června zahájena na Přírodovědecké fakultě UJEP. „Predátoři“ ze světa rostlin budou k vidění až do úterý 14. června 2011, a to denně včetně sobot a nedělí od 9.00 do 16.00 hodin. 

„Letošní ročník je už sedmý a po roční pauze budeme masožravky poprvé vystavovat v novém skleníku,“ uvedla Marcela Strnadová, odborná pracovnice katedry biologie a kurátorka výstavy. „Kromě tradičních masožravek budeme vystavovat i jiné rostlinné kuriozity, například epifytní rostliny, které k růstu nepotřebují zeminu, pouze vzdušnou vlhkost, nebo třeba středomořské rostliny – citrusy, fíkovník, granátové jablko a další. Návštěvníci si rovněž budou moci některé rostliny zakoupit, kromě masožravek třeba i orchideje a kapradiny,“ řekla dále Marcela Strnadová.

Součástí výstavy bude v sobotu 11. června přednáška pěstitele Jaroslava Neubauera  „Cesta za evropskými masožravými rostlinami II“ s ukázkami živých exemplářů. Výstava se koná v ulici Za Válcovnou 1000/8 Předlice, Ústí n/L (autobus MHD č. 27, zastávka Za Válcovnou). Vstup na výstavu je zdarma.
Případné dotazy ráda zodpovím na uvedených kontaktech.
S přáním příjemného dne
Jana Komínová 
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