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Přírodovědný cirkus na Větruši
Ústí nad Labem – Přírodovědecká fakulta UJEP zve na tradiční popularizační akci nazvanou Přírodovědný cirkus, která se koná v neděli 19.6. na výletním zámečku Větruše.
Přírodovědný cirkus – to je název další popularizační akce pro nejmenší vědce a jejich rodiče, kterou pořádá Přírodovědecká fakulta UJEP v neděli 19.6.2011 na ústecké Větruši. „Návštěvníci se mohou těšit na celou řadu opravdu zajímavých a zábavných aktivit a atrakcí, například na přetahování o vakuum, skládání a závody letadel z papíru, hlavolamy,  hledání pokladu pomocí GPS, chemické batikování, či mini výstavu masožravých rostlin.“ 
Akce je určena nejširší veřejnosti, zejména však dětem a mládeži od 5 do 15 let. Za absolvování minimálně pěti aktivit si budou moci malí návštěvníci „vytočit“ svou odměnu na kole štěstí; mezi cenami budou třeba i malé rostlinky masožravých rosnatek a mucholapek podivných. Zejména rodičům mladých přírodovědců pak bude určeno první číslo občasníku „Ústecký přírodozpytec“, které přinese zajímavé zprávy z ústecké přírodovědecké fakulty. 
Vstup na akci je zdarma, akce se koná za každého počasí. „Při nepřízni počasí se  s naším cirkusem přesuneme do velkého sálu zámečku Větruše.“
Případné dotazy ráda zodpovím na uvedených kontaktech.
S přáním příjemného dne
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