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 Evropská matematická elita zavítá na Přírodovědeckou fakultu

Ústí nad Labem – Přírodovědecká fakulta UJEP bude ve dnech 24. – 25. 6. hostit prestižní mezinárodní matematickou konferenci.
Evropská matematická elita zavítá příští týden do Ústí nad Labem, kde Přírodovědecká fakulta UJEP hostí mezinárodní  konferenci Groups and Topology Groups. Prestižní konference, jejímž zakladatelem je světově uznávaný matematik, děčínský rodák profesor Karl Strambach, který působí na univerzitě v Erlangenu a který rovněž navštíví ústeckou Alma Mater, se koná 24. – 25. června. Jejím tématem budou, jak již název napovídá, grupy a topologické grupy, což je obor matematiky zabývající se prostorovými vlastnostmi. 

„Tato oblast matematiky se zabývá naprosto základním výzkumem, jehož výsledky jsou používány v další vědecko-výzkumné činnosti, a ty pak mají přímé praktické aplikace,“ řekl prof. RNDr. Ing. Petr Němec, DrSc., pedagog pořádající katedry matematiky. Dále dodal, že mezi veřejností stále převládá názor, že se v matematice nedá už nic objevit a že matematika nemá praktické využití. „To je však zcela mylná představa, vždyť například bez kryptografie, kódování a dalších matematických disciplín by nemohly existovat počítače, mobilní telefony a další elektronika,“ vysvětluje prof. Němec.
Na konferenci vystoupí se svým příspěvkem i Mgr. Jan Spěvák, Ph.D., jeden z nejmladších vědeckých pracovníků Přírodovědecké fakulty UJEP.

Případné dotazy ráda zodpovím na uvedených kontaktech.
S přáním příjemného dne
Jana Komínová 
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