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„Kolapsy civilizací včera a dnes“ – již ve čtvrtek v Science Café!
Ústí nad Labem – Přírodovědecká fakulta UJEP ve čtvrtek 8. září zahájí druhý ročník Science Café, a to povídáním na téma Kolapsy civilizací včera a dnes. 
Kolapsy civilizací včera a dnes aneb Vše se (víceméně) opakuje – to je úvodní téma druhého ročníku Science Café, které startuje již tento čtvrtek, tedy 8. září 2011 od 19.00 v kavárně Bárka. Hosty pořadatelů, tedy Přírodovědecké fakulty UJEP a Magazínu Planetárium Českého rozhlasu Sever, budou prof. Mgr. Miroslav Bárta, Dr. z Českého egyptologického ústavu Filozofické fakulty UK v Praze a Ing. Vladimír Brůna, vedoucí Laboratoře geoinformatiky, proděkan Fakulty životního prostředí UJEP v Ústí nad Labem.
„Povídání s oběma pány bude o tom, jak překvapivě mnoho společného mají starověké civilizace s tou naší. Profesor Bárta nabídne svůj názor na otázku, proč musíme stále dokola procházet spirálami krizí a proč si neumíme z historie vzít poučení a pokusí se odpovědět i na to, zda také naše civilizace spěje ke svému kolapsu. Ing Brůna pro změnu prozradí, jak při zkoumání vývoje společností pomáhají moderní technologie.“
Vstupné na akci je zdarma, vzhledem k velkému zájmu však doporučujeme včasnou rezervaci míst.
Ústí nad Labem se stalo díky Přírodovědecké fakultě UJEP, Českému rozhlasu Sever a kavárně Bárka šestým městem v České republice a jedním z mnoha míst na celém světě, kde se Science Café koná. Moderovaný pořad je koncipován jako krátká přednáška k dané tématice s následnou diskusí. Vstup je zdarma, další informace o Science Café naleznete na:

http://sci.ujep.cz/science-cafe.html
http://sciencecafe.cz/o-science-cafe/
http://www.cafescientifique.org/europe-links.htm
Případné dotazy ráda zodpovím na uvedených kontaktech.
S přáním příjemného dne
Jana Komínová 
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