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Exotickou dovolenou připomenou tropické orchideje na katedře biologie
Ústí nad Labem – Přírodovědecká fakulta UJEP v pátek 16.9. zahájí oblíbenou výstavu Tropické orchideje.  
Exotickou dovolenou vám připomene výstava Tropické orchideje, která se koná ve dnech 16.9. do 25.9.2011 každý den od 9.00 do 16.00 ve skleníku katedry biologie Přírodovědecké fakulty UJEP v Předlicích a kterou připravuje Přírodovědecká fakulta UJEP ve spolupráci s firmou Terra Koruna. 
Návštěvníci se budou moci seznámit s pestrostí rodů čeledi Orchidaceae, dozvědět se něco nového ze života těchto exotických rostlin či jen relaxovat v novém expozičním skleníku a areálu zahrady katedry biologie. 
„Zveme všechny obdivovatele těchto nádherných rostlin. Vstupné je tradičně dobrovolné a také letos bude expozice doprovázena souborem fotografií orchidejí pořízených ve volné přírodě. V průběhu výstavy bude navíc zajištěn prodej rostlin.“
V neděli 18.9. 2011 od 14h se bude konat v posluchárně Katedry biologie beseda Josefa Kubiše: „Kultivace tropických orchidejí v bytových podmínkách“. Cílem besedy je seznámení s rodovou a druhovou pestrostí orchidejí, případně rady a doporučení s vhodným výběrem rostlin pro kultivaci v odpovídajících podmínkách.

Případné dotazy ráda zodpovím na uvedených kontaktech.
S přáním příjemného dne
Jana Komínová 
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