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Chemický jarmark a přírodovědný cirkus již zítra na Mírovém náměstí
Ústí nad Labem – Přírodovědecká fakulta UJEP zve na popularizační akci Chemický jarmark a přírodovědný cirkus, která se koná již zítra, tedy 21.9.2011 od 10.00 do 16.00 na Mírovém náměstí.
Mírové náměstí v Ústí nad Labem zítra ožije Chemickým jarmarkem a přírodovědným cirkusem. Akce, kterou pořádá Přírodovědecká fakulta UJEP od 10.00 do 16.00, se koná v rámci projektu IPN Podpora technických a přírodovědných oborů MŠMT a zaštítila ji hejtmanka Ústeckého kraje Jana Vaňhová.

„Náplní dvaadvaceti stánků, které zítra v centru města vyrostou, budou různé hry, kvízy, informace, pokusy z chemie, fyziky, biologie, matematiky a geografie. Součástí akce bude též prezentace středních i vysokých škol s chemickým a přírodovědným zaměřením (Střední průmyslová škola Ústí nad Labem, Stará 99, Schola Humanitas v Litvínově, Přírodovědecká fakulta a Fakulta životního prostředí UJEP, Ostravská univerzita, Univerzita Palackého Olomouc, Vysoká škola chemicko-technologická v Praze) a několika chemických podniků,“ řekla Ing. Zdenka Kolská, Ph.D. , hlavní organizátorka akce z katedry chemie Přírodovědecké fakulty UJEP. Ta i dále uvedla, že veřejnost si bude moci zasoutěžit o nejhezčí obrázek na téma Kde všude je chemie či ve složení nejlepší věty, rýmu či sloganu ze symbolů prvků Periodické soustavy prvků.

Vstup na akci je zdarma, koná se za každého počasí. 
Případné dotazy ráda zodpovím na uvedených kontaktech.
S přáním příjemného dne
Jana Komínová 
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