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Mozek a jeho mysl. Ve čtvrtek v Science Café
Ústí nad Labem – Přírodovědecká fakulta UJEP srdečně zve na čtvrteční Science Café v Ústí nad Labem, jehož tématem bude Mozek a jeho mysl.
Asi 30 miliard nervových buněk jenom v mozkové kůře a další miliardy nahloučené v ostatních oblastech mozku a rozseté po celém těle jsou fantastickou informační soustavou. Jaké metody používají neurofyziologové, neurologové a psychiatři, aby zjistili, co se děje, když se vytvářejí nové spoje, paměťové stopy, smyslové vjemy a co se děje v mozku při řešení problémů, plánování a kde vznikají nové nápady a představy? Myslí mozek kvantově a jak velká jsou ta kvanta? 
O těchto a dalších otázkách budeme v rámci čtvrtečního Science Café hovořit s prof. RNDr. Františkem Vyskočilem, DrSC., členem České učené společnosti, neurofyziologem z Přírodovědecké fakulty UK a Fyziologického ústavu Akademie věd v Praze. 

Prof. RNDr. František Vyskočil, DrSC.

Narodil se 3. září 1941 v Pelhřimově, je absolventem Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy v Praze.

Působí ve Fyziologickém ústavu AV ČR, kde se v Oddělení buněčné neurofyziologie zabývá farmakologií a biofyzikou buněčných membrán hlavně na nervových synapsích. Přednáší na Přírodovědecké fakultě Univerzity Karlovy, dále na Lékařské univerzitě v Severní Karolině, Kalifornii a na Kazaňské lékařské univerzitě.

V mezinárodních vědeckých časopisech publikoval přes 240 vědeckých článků, je hojně citován. Také přednáší a publikuje články o rozdílech v nervové soustavě mezi pohlavími a o vztahu vědy a biblického pohledu na svět a život.

Studoval hru na housle na pražské konzervatoři, byl primáriem Kvarteta Heroldova klubu komorní hudby a nyní příležitostně vystupuje se známým houslistou a primáriem Foerstrova tria Stanislavem Srpem. 
Případné dotazy ráda zodpovím na uvedených kontaktech.
S přáním příjemného dne
Jana Komínová 


 tisková mluvčí



Tisková zpráva


 Dne 11. října 2011,


 Ústí nad Labem
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