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Přírodovědecká fakulta zve na Den otevřených očí
Ústí nad Labem – Přírodovědecká fakulta UJEP srdečně zve na tradiční podzimní Den otevřených dveří. Ten se koná ve čtvrtek 3. listopadu od 9.00 do 15.00.
„My vám otevřeme dveře, vy otevřete oči.“ To je motto, které letos provází tradiční podzimní Den otevřených dveří Přírodovědecké fakulty UJEP. Ten se koná již ve čtvrtek 3. listopadu od 9.00 do 15.00 a pro návštěvníky je připraven pestrý program ve všech prostorách a areálech fakulty.
„Letos je program zaměřen především na potenciální studenty. Zejména pro ně jsou připraveny krátké prezentace kateder a studijních oborů, ale samozřejmě se těšíme i na návštěvníky z řad široké veřejnosti. Jako obvykle máme připravené zajímavé aktivity – návštěvníci by nám neodpustili, kdybychom je ošidili o chemické a fyzikální pokusy, prohlídku skleníku či například pozorování Slunce ze střešní observatoře.“

Přestože sama přírodovědecká fakulta slaví na začátku listopadu teprve 6. narozeniny, zahrnula Den otevřených dveří do oslav 20. výročí založení Univerzity Jana Evangelisty Purkyně. I proto bude mít „Den otevřených očí“, jak akci překřtili pracovníci fakulty, tentokrát slavnostnější ráz. 

Plakát a program akce si Vám dovoluji zaslat v příloze, případné dotazy ráda zodpovím na uvedených kontaktech.
S přáním příjemného dne
Jana Komínová 
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