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Přírodovědecká fakulta otevře nový magisterský obor Nanotechnologie

Ústí nad Labem – Přírodovědecká fakulta UJEP získala akreditaci pro nový magisterský obor Nanotechnologie.

Přírodovědecká fakulta UJEP získala akreditaci pro nový navazující magisterský obor Nanotechnologie.  Otevře jej 1. října 2012, tedy v následujícím akademickém roce, a bude určen všem bakalářům z přírodovědných a technických oborů v České republice. Zájemci se do něj mohou hlásit již nyní.

„Vytvořením tohoto studijního oboru reagujeme na potřeby průmyslu v regionu, který je tradičně zaměřen na chemii, a proto zaměstnáváme jako pedagogy i odborníky z průmyslu a důsledně dbáme na provázanost studia s praxí. I proto jsou nanotechnologie velmi perspektivním studijním oborem,“ uvedla prof. RNDr. Pavla Čapková DrSc., autorka oboru.

Nanotechnologie zahrnují širokou oblast materiálového výzkumu, z čehož vyplývá i požadavek na multidisciplinární přístup k přípravě absolventů a důraz na jejich schopnosti mezioborové komunikace. Skladba předmětů je proto koncipována tak, aby vyváženě pokrývala fyzikální a chemické metody v nanotechnologiích i nanobiotechnologie a reflektovala současné trendy v materiálovém výzkumu v oblasti aplikovaných nanotechnologií.

„Absolventi tohoto studijního oboru budou vyškoleni tak, aby se snadno orientovali v  interdisciplinární oblasti nanotechnologií a byli schopni řešit problémy materiálového výzkumu v širších souvislostech,“ dodala prof. Pavla Čapková.

Další informace naleznete na www.sci.ujep.cz. Další případné dotazy ráda zodpovím na uvedených kontaktech. 

S přáním příjemného dne

         Jana Komínová 
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