Zápis z jednání kolegia děkana Přírodovědecké fakulty UJEP dne 14. 12. 2010.

Přítomni:  doc. Pavlík, prof. Novák, ing. Kuba, dr. Hejnová,  doc. Mashkov,  doc. Eisenmann,

                 dr. Švec, prof. Nezbeda, dr. Malý, doc. Jeřábek, ing. Lauterbach, Bc. Komínová

1.  Děkan informoval z kolegia rektorky dne 7. 12. 2010:

· Ing. Janáková informovala, že vstoupil v platnost nový systém rozesílání údajů o čerpání rozpočtu k 19. dni každého měsíce. Ing. Janáková dále upozornila na vydaný Příkaz kvestorky č. 4/2010 – Opatření týkající se oběhu a předkládání podkladů a účetních dokladů v souvislosti se závěrem roku 2010, dále seznámila s nejdůležitějšími termíny a požádala, aby všechny doklady byly včas doručeny na EO. Ing. Janáková seznámila s drobnými změnami ve Směrnici rektorky 7/2009 ke způsobu a čerpání sociálního fondu, informovala o dodatku platné směrnice 7/2008 k zadávání veřejných zakázek a seznámila s jejími základními změnami. Upozornila, že se směrnice nevztahuje na projekty EU. 

· Doc. Vomáčková předložila aktualizaci Příkazu rektorky pro mezinárodní mobility studentů pro rok 2011 a komentovala nastalé změny. Informovala o kritériích výběru mobilit UJEP v rámci RP pro rok 2011, neboť zájem téměř dvojnásobně převýšil možnosti RP.

· Doc. Ritschelová informovala o jednání ČKR dne 2. 12. 2010. Byla vedena diskuse o rozpočtu VŠ pro rok 2011 vzhledem ke slibu ministra, že vzniklý pokles v rozpočtu vysokých škol zajistí z jiných zdrojů. Dalším projednávaným problémem byla kolize informací z VŠ s vyhlášenými termíny státních maturit. Tato situace se netýkala naší univerzity, neboť Dr. Chvátalová pro UJEP akceptovala vyhlášené termíny státních maturit. Dále ČKR deklarovala, že se chce nadále podílet na přípravě reformy terciárního vzdělávání. Doc. Ritschelová dále informovala, že od 1. 12. 2010 odešel z postu ředitele odboru vysokých škol doc. Vinš. Novým ředitelem je Ing. Nantl.

· Dr. Chvátalová informovala, že dne 30. 11. 2010 byly Akreditační komisi předány kontrolní zprávy k evaluaci UJEP i jednotlivých součástí. Sdělila, že všechny součásti (s výjimkou FŽP) zapracovaly všechny hlavní projednané připomínky, zásadně upravenou zprávu předložil ÚZS. V souvislosti s tím poděkovala děkanům a řediteli za součinnost a zodpovědný přístup při finalizaci zpráv. 

· Dr. Chvátalová shrnula dostupné informace o počtu financovaných studentů. Podle originálního výstupu ze SIMS a podle výsledku dohodovacího řízení by univerzita měla mít v roce 2011 financováno 9932 studentů, což je o 107 studentů méně než v letošním roce. Při 10% snížení normativu by tento výsledek znamenal meziroční propad v ukazateli A+B1 47,3 mil. Kč. Nefinancováno by naopak mělo být 817 studentů, z toho 674 bakalářů, 126 „dlouhých“ magistrů a 17 doktorandů. V kategorii N1 zůstala nevyužitá kapacita 123 financovaných studentů. Doc. Ritschelová doplnila, že v této věci bude jednat na MŠMT, aby ještě došlo ke změně ve prospěch UJEP.

· Dr. Chvátalová seznámila s počtem nezaměstnaných absolventů UJEP k 30. 9. 2010 v porovnání s roky 2007, 2008 a 2009. 

· Doc. Loučka připomněl, že termín pro podávání návrhů do IGA na rok 2011 pro všechny granty je 31. 12. 2010. Dále připomněl, že do 15. 1. 2011 řešitelé interních grantů předkládají závěrečné nebo průběžné zprávy za rok 2010. Týká se studentských grantů, uměleckých grantů i grantů na sportovní reprezentaci.

· Ing. Janáková informovala o projektu na zavedení full-cost. Upozornila, že pro zavedení full-cost na UJEP bude nezbytná spolupráce celé univerzity a velká podpora ze strany součástí. 

· Ing. Janáková informovala o požadavku tajemníků součástí na jednotnou vizualizaci univerzity a odkázala na konkrétní případ související s označením budov PřF a FSE, které spolu sousedí v kampusu. Poděkovala všem součástem, které postupují dle JVS UJEP, a požádala doc. Pavlíka, aby se PřF také k jednotné prezentaci připojila. 

· Ing. Janáková informovala o vzniku nového oddělení v rámci rektorátu, které bude odpovědné za veřejné zakázky UJEP. Oddělení bude pracovat ve složení vedoucí a dva referenti a bude zajišťovat veřejné zakázky pro celou UJEP. 

· Doc. Vomáčková informovala o výsledcích výběrových řízení pro Erasmus v LS 2010/2011.

· Mgr. Šiková požádala děkany a ředitele, aby pověřili své PR pracovníky nebo proděkany pro vnější vztahy, aby jí do 16. 1. 2011 zaslali přehled akcí plánovaných na jimi řízených součástech v roce 2011. 

· Doc. Radvanovský informoval o velkém úspěchu PF, kdy fakulta získala projekt v rámci 7. Rámcového programu. Doc. Pavlík doplnil, že dva pracovníci PřF připravují jako spoluřešitelé projekt taktéž v 7. Rámcové programu a řešili problém s registrací univerzity. Doc. Loučka a Ing. Janáková budou jednat o registraci UJEP v rámci 7. RP.  
2.   Děkan dále informoval:  

· Ceny rektorky za vědeckou a výzkumnou činnost pro ak. pracovníky:

1. místo – dr. Kolská (PřF)

                                                                     
2. místo – dr. Lörinčík (PřF)

Ceny rektorky UJEP pro studenty za mimořádné výsledky ve výzkumné, vývojové, umělecké nebo další tvůrčí činnosti pro studenty: 

3. místo -  student Mgr. Jan Skála (PřF)

Doc. Anděl (PřF) byl oceněn mimořádnou cenou rektorky za popularizaci vědy v mezinárodním měřítku v roce 2010 za spoluautorství monografie Landscape Modelling: Geographical Space, Transformation and Future Scenarios.

 -   vedení PřF a PF se sejde dne 20. 12. 2010 k projednání dohody o vzájemné spolupráci při společném uskutečńování dvouoborových studijních programů, další schůzky s FF a FVTM budou následovat

 -   děkan PřF bude jednat s děkanem FŽP o spolupráci mezi fakultami

 -  s VŠCHT byla uzavřena smlouva o spoluúčasti na realizaci projektu  „Informační zdroje pro výzkum (INFOZ)“, která umožní přístup databáze článků z oblasti chemie (SciFinder), k tomuto projektu se naše fakulta mohla připojit díky dr. Kolské.

 -    AS PřF schválil 1.12.2010  návrh děkana na jmenování proděkanů

       -   dne 15. 12. 2010 od 16 hodin proběhne shromáždění akademické obce PřF UJEP, kde budou prezentovány vedením PřF Zpráva o stavu a činnosti PřF UJEP v roce 2010 a akademickým senátem Zpráva o činnosti AS PřF v roce 2010.  

 - vedení PřF se rozhodlo podpořit celostátní kolo SVOČ studentů navazujících magisterských oborů z matematiky a informatiky,  vedení PřF obdrželo děkovný dopis od prof. Maslowskeho, předsedy České matematické společnosti za rozhodnutí podpořit a garantovat celostátní kolo SVOČ z matematiky a informatiky  pořádané Českou matematickou společností JČMF, které pořádá Jednota českých a slovenských matematiků

 -   do 3. 1. 2010 proděkanka Hejnová požaduje od kateder přiřazení garantů (stávajících doc., prof.) k jednotlivým studijním oborům.

3 .  Proděkanka Hejnová informovala z porady u prorektorky Chvátalové:

          -  na příští poradu prorektorky pro studium (11. 1. 2011) donést přehled zajištění    

              studijních programů a oborů garanty (doc., prof.) – poslat přehled za katedru do  

proděkance pro studium do tabulky, kterou proděkanka zašle

          - veletrh Gaudeamus Praha - proběhne 25. – 26. 1. 2011, bude vytvořen speciál univerzitního Zpravodaje (s přehledem studijních oborů otevíraných v ak. roce 2011-12 na jednotlivých fakultách) 

· plnění DZ univerzity – viz zápis za oblast studia (letos se nekoná akademická obec univerzity, proto tato forma) 

· počty financovaných studentů – viz přehledy, minulý týden proběhlo jednání na MŠMT o přesunu nenaplněného limitu počtu magistrů do počtu bakalářů – je zde velká naděje na úspěch), co se týče doktorandů, zde zřejmě k navýšení počtu financovaných doktorandů nedojde, informace z minulého týdne o navýšení rozpočtu vysokých škol o 1 miliardu

· plán rozvoje stud. oborů na další období 2011-15 – paní prorektorka vyzvala součásti, aby více zvažovaly akreditace kombinovaných forem studia a to zejména s ohledem na demografický vývoj (očekávaný pokles studentů v prezenční formě studia)

· standardy pro habilitační řízení – byly aktualizovány v říjnu 2010, viz stránky Akreditační komise (týká se katedry fyziky, která připravuje habilitační řízení)

· hodnocení doktorských studijních programů – viz zápis z listopadového jednání AK (s. 36-38), pro PřF termín červen 2011, hodnotící zpráva bude zpracována formou dotazníku (viz stránky AK a tištěný dokument), termín červen 2011 je velmi blízký termínu, kdy musí být vypracována zpráva k dokt. studijnímu oboru Obecné otázky matematiky (duben 2012), tato hodnocení by pak mohla být pravděpodobně spojena v jedno

· 27. 1. 2011 v 15.30 proběhne promoce TAU – nutno delegovat jednoho zástupce za fakultu do taláru (bylo dohodnuto, že zástupce do taláru bude delegovat katedra geografie, doc. Jeřábek pošle jméno zástupce proděkance pro studium).   

4.  Proděkanka Hejnová dále informovala:

· katedry mají poslat proděkance pro studium přehled požadavků vyučujících k rozvrhu na LS 2010-11 termín konečného odevzdání rozvrhu Mgr. J. Přibylovi je 14. 12. 2010 (k 8. 12. 2010 měly být odevzdány podklady ke stěžejní části rozvrhu)

· informace k rozvrhové komisi – Mgr. J. Přibyl se rozhodl ukončit své působení v rozvrhové komisi, vedení fakulty zvažuje alternativu, že od letního semestru 2010-11 by měla začít fungovat mezifakultní rozvrhová komise v novém složení – technik z KI + další zodpovědná osoba - Ped. fakulta souhlasí, s Filozofickou fakultou je věc zatím v jednání

· změna organizace výuky předmětu Zásady odborné prezentace v LS 2010-11 – bloková výuka 

· změna v dokumentu Obecné zásady a doporučení pro zadávání, psaní a odevzdávání závěrečných prací (doplněno, že do STAGu se musí doplnit také záznam o průběhu obhajoby), nové znění dokumentu je dostupné na adrese:

· http://sci.ujep.cz/doc/pokyny_posudky_-zaver_prace_1.pdf 

· organizace SZZ z ped. a psych. – nastal problém s lednovým termínem, s proděkanem Doulíkem  bylo dohodnuto, že termín  bude posunut na konec ledna, studenti by pak měli možnost vykonat zkoušku a zápočty z ped. – psych. disciplín a přihlásit se do cca poloviny ledna ke státnicím, , tato úprava bude provedena ale  až od ak. roku 2011-12 (nutno upravit harmonogram a pozměnit Studijní a zkušební řád)

· uznávání předmětů – připomínám postup, který je na PřF uplatňován: studentům je předmět uznáván tou katedrou, která zajišťuje jeho výuku, viz SZŘ čl. 4, odst. 10 – „O uznání předmětu rozhoduje vedoucí příslušné katedry na základě vyjádření garanta kurzu, jenž má být nahrazen.“ Žádost studenta zůstává na katedře, na které byl předmět uznán, tato katedra také zajišťuje zápis do STAGu. Tento systém ale bude nutné od nového ak. roku 2010-11 změnit – žádosti by měly být soustřeďovány na stud. oddělení ve složkách studentů. Do záznamů ve STAGu je k uznanému předmětu nutno zapsat písmeno „U“, aby bylo možné odlišit předmět normálně splněný od uznaného, což nemůže učinit sekretářka, ale pouze pracovnice studijního oddělení.

· pedagogická praxe pro studenty učitelství pro SŠ – od některých oborových didaktiků z PřF vzešel návrh na spojení praxí do jedné pětitýdenní, která by byla zařazena v ZS ve 2. ročníku (dosud jsou praxe rozděleny na 2 týdny v LS v 1. roč. + 3 týdny v ZS ve 2. roč.), společná schůzka didaktiků z PřF bude 6. ledna od 10 hodin v místnost CN335, prod. Doulík z PF s návrhem souhlasí, pokud bychom se tak dohodli, týkalo by se to již studentů 1. ročníku (2 Geo – Hi, 2 Bi – Tv, 1 Bi-Sv). Tito studenti by měli v LS výuku po celý semestr a ve 2. roč. v ZS by šli na 5 týdnů na praxi, nutno promyslet z hlediska studijních plánů, zda tento přesun nenaruší jinou výuku v LS v 1. roč. (např. společná výuka s neučitelskými obory – vyučující by s tím měli počítat), případné úpravy studijních plánů bude možné dělat v průběhu února 

· aktualizace předmětů na ak. rok 2011-12 (varianta 2011) – přístup pro aktualizaci je otevřen (tajemníci kateder byli podrobně informováni e-mailem), aktualizaci by měla být provedena do 31. 1. 2011, poté se budou během února provádět aktualizace studijních plánů    

· kontrola příloh k diplomům – na katedry byly zaslány vnitřní poštou okopírované protokoly k SZZ (pouze první stránky),  s osobními čísly studentů, kteří budou v lednu a únoru konat státnice, nutné provést kontrolu správnosti DS u jednotlivých studentů, vedoucí kateder by za to měli být zodpovědni a měli správnost údajů potvrdit (písemně nebo e-mailem) do 31.1.2011 poslat proděkance pro studium  

· protokoly z prosincových obhajob – do záznamu je nutné psát jména přítomných členů komise          

· informace o nabídce vybraných studijních oborů studentům z Bosny a Hercegoviny 

· 10. 1. – 21. 1. 2011 - 1. část SZZ (dvouoborová studia) – seznamy studentů a termíny jsou zveřejněny na http://sci.ujep.cz/aktualni-informace.html.

· 20. 1. 2011 DOD (prezentace kateder 9 – 15 hod.) 

5.   Proděkan Novák informoval z porady u prorektora Loučky:

        -  firma L´OREAL vypsala stipendium pro mladé výzkumnice – návrhy lze podávat do  

           31.  1.  2011

        -  ediční rada vybrala publikace,  které budou navrženy k financování v rámci Acta 

           Universitatis Purkinianae

        -  IGA UJEP – nové návrhy na projekty podávat do 31. 12. 2010.

6.   Proděkan Novák informoval z porady u prorektorky Vomáčkové:

        -  ples UJEP se uskuteční dne 11. 2. 2011, prodej lístků bude zahájen 7. 1. 2011.  

7.  Proděkan Novák dále informoval:

 -  celostátní seminář o změnách hodnocení za VaV- metodika na rok 2012, v databázi RIV bude zaveden nový indikátor - označení, zda má být výstup použit pro hodnocení institucí  nebo ne. Výsledky v RIVu budou verifikovány (především výsledky typu kniha, kapitola v knize), v případě neoprávněného uvádění budou poskytovatelé (MŠMT, GA ČR, TA ČR) a následně organizace sankcionovany

  -  TA ČR hledá nové oponenty – případné přihlášky dát na vědomí pí Podané

 -  informace z MŠMT  - připravuje se 8. rámcový program zaměřený na VaV ve spolupráci s podniky, připravuje se program „Návrat“ zaměřený na špičkové pracovníky vracející se ze zahraničních pobytů 

 -  GAČR –finanční prostředky jsou nedostatečně čerpány v průběhu celého roku, ale převážně až v jeho závěru, v budoucnu bude poskytovatelem sledována i časová rovnoměrnost čerpání finančních prostředků, v roce 2011 dochází ke změnám u postdoktorských grantů (3 členné týmy), jeden akademický pracovník bude mít možnost zapojení pouze do 2 projektů.

 8.  Proděkan Kuba informoval z porady u prorektora Cyhelského:

   -  termín otevírání obálek na dodavatele stavby v Kampusu byl posunut na 10. 1. 2011

   -  Centrum informatiky na webu připravuje službu „Odevzdej.cz“, týkající se   

       seminárních prací
   -  všech 7 návrhů UJEP na Centralizované rozvojové projekty se po hodnocení komisí RVŠ dostalo do skupiny projektů, ze kterých bude na úrovni MŠM prováděn další výběr projektů, které budou v roce 2011 financovány.
 9.  Proděkan Kuba dále informoval:

   -  Mgr. Štefaniková se bude stěhovat do kanceláře v Klíšské 28, v uvolněné místnosti na  

      děkanátu bude mít kancelář Bc. Komínová, která je regionální koordinátorkou Centra 

      pro studium vysokého školství.  

10.  Tajemník informoval:

         -  na poradě administrativních pracovníků tajemník seznámil přítomné s novými  

            směrnicemi kvestorky

         -  poděkoval za průběh inventury hmotného majetku na UJEP, upozornil na nutnost  

            vystavení zápůjčních listů, na vyřazování nepotřebného majetku

         -  inventury nehmotného majetku a hmotného majetku pořízeného v listopadu a prosinci           

            proběhne v termínu  6. 1. - 10. 1. 2011 

         -  byl aktualizován příkaz rektorky o pracovním řádu zaměstnanců UJEP.

                                                                          Doc. RNDr. Jaroslav Pavlík, CSc.

                                                                                          Děkan PřF UJEP              

Zapsala: Y. Jůzová

