Zápis z jednání kolegia děkana Přírodovědecké fakulty UJEP dne 8. 2. 2011.

Přítomni:  doc. Pavlík, prof. Čapková, ing. Kuba, dr. Hejnová,  doc. Mashkov,  doc. 
                  Eisenmann, dr. Švec, prof. Nezbeda, dr. Malý, doc. Jeřábek, ing. Lauterbach, Bc.       

                  Komínová
1.  Děkan informoval z kolegia rektorky 1. 2. 2011:

Akce FRIM pro rok 2011 




Ing. Janáková seznámila s akcemi FRIM pro rok 2011. Celkem byl schválen FRIM v hodnotě 21 897 000 Kč. Návrh bude předložen ke schválení v AS UJEP. 

Výběrové řízení na generálního dodavatele MFC


Ing. Janáková sdělila, že proběhlo výběrové řízení na generálního dodavatele MFC, byly otevřeny obálky a provedeno hodnocení kvalifikací. UJJEP obdržela 16 nabídek + 17. nabídku, která nebyla otevřena, protože byla doručena po termínu. Nabídky se pohybovaly v relacích od 234 – 429 mil. korun. Nejnižší nabídková cena je částka cca o 100 mil. korun nižší, než předpokládala projektová firma SIAL. Nyní proběhne fáze hodnocení nabídek, následně výběr dodavatele.  
Harmonogram tvorby VZH za rok 2010



Ing. Janáková předložila harmonogram tvorby Výroční zprávy o hospodaření UJEP za rok 2010. Současně předala děkanům a řediteli aktualizovaný harmonogram tvorby Výroční zprávy o činnosti UJEP za rok 2010, který byl upraven tak, aby byla tvorba obou dokumentů synchronizována zejména pro závěrečné schvalování v orgánech univerzity. 

Návrh zásad pro tvorbu rozpočtu 2011
 


Ing. Janáková předložila děkanům a řediteli návrh zásad pro tvorbu rozpočtu v roce 2011. Zdůraznila zejména potřebu:

-   nenavyšovat v roce 2011 plošně mzdy
-   zachovat příspěvek do sociálního fondu ve výši 1,5 % z mzdových výdajů
-   dodržet zásadu účasti projektů na úhradě režijních nákladů
-   důsledně zvážit realizaci projektů, které jsou spojené s vysokou spoluúčastí nebo dochází   

     k pozdním úhradám vynaložených nákladů ze strany poskytovatele dotace
-    v případě potřeby zapojit fondy do rozpočtů jednotlivých součástí.

Doc. Ritschelová doporučila děkanům a řediteli, aby na součástech UJEP zvážili provedení personálního auditu, aby byli připraveni na pravděpodobné další snížení rozpočtu. Dodala, že v letošním roce ještě budou k dispozici prostředky na případné vyplácení odstupného. 

Doporučila dále, aby bylo zahájeno zahájení s odbory v souvislosti s výší příspěvku do sociálního fondu. 

Doc. Pavlík potvrdil, že by součástem snížení příspěvku do sociálního fondu pomohlo, neboť hraje velmi významnou roli v rozpočtech fakult. Jedná se o částku, která leckde pokryje mzdu jednoho pracovníka. Totéž se týká i Unišeků.

Prof. Holešovský sdělil, že personální audit na FVTM již proběhl a v personální rovině již není možné žádné snižování stavu. Sdělil, že pokud dojde k dalšímu snižování rozpočtu a nenavyšování počtu studentů, bude to na FVTM na úkor kvality. 

Doc. Hrubá podpořila jednání o snížení příspěvku do sociálního fondu.
Evropské projekty na UJEP





Ing. Cyhelský seznámil s přehledem řešených projektů UJEP, jejich hodnocením a kontrolami v roce 2010. Připomněl součástem, že možnost čerpat téměř 150 mil. Kč dotací v rámci již přijatých projektů (z toho OP VK 111,4 mil. Kč) a dalších dotací ze zatím projektových žádostí v hodnocení s sebou nese i rizika neadekvátního přínosu pro UJEP a možná nedočerpání či vrácení dotací spojených s penále. Apeloval na kontrolní činnost. Dále upozornil součásti na potenciální vyvolané náklady, a to hlavně personální, v souvislosti s povinnou udržitelností projektů po ukončení dotací.  
Plnění celouniverzitních smluv v roce 2010



Doc. Vomáčková seznámila s hodnocením smluv o spolupráci UJEP se zahraničními vysokými školami v roce 2010. 

Doc. Ritschelová doplnila, že zahraniční vztahy jsou díky práci součástí i oddělení zahraničních vztahů na rektorátu trvale na UJEP na velmi dobré úrovni. 

Různé

· Doc. Ritschelová seznámila děkany a ředitele s Dodatkem č. 1 ke Směrnici rektorky 

· č. 7/2008 k zadávání veřejných zakázek.

· Doc. Ritschelová informovala, že na rozdíl od doporučení redakční rady AUP rozhodla o vydání publikace Dr. Šaška v edici AUP. Důvodem jejího rozhodnutí byla skutečnost, že redakční rada nebyla při své rozhodování seznámena s fakty, že na publikaci byly v době rozhodování RR dva kladné recenzní posudky, stejně tak i kladné stanovisko odpovědného redaktora. Dále se jedná o habilitační práci pracovníka FSE, tedy součásti, pro kterou jsou další habilitovaní pracovníci velkým přínosem. Vedle toho náklady na vydání budou plně hrazeny z rozpočtu FSE.

· Doc. Ritschelová sdělila, že obdržela od doc. Loučky dopis, ve kterém se vzdává funkce prorektora pro vědu a další tvůrčí činnost i funkce statutárního zástupce rektorky. Rezignaci doc. Loučky přijala s tím, že vedením útvaru prorektora pro vědu a další tvůrčí činnost bude pověřena do 28. 2. doc. Vomáčková, statutárním zástupcem se stane Dr. Chvátalová s pověřením zastupování v plném rozsahu. 

· Dr. Chvátalová sdělila, že na stránkách MŠMT byl zveřejněn rozpočet vysokých škol pro rok 2011. Dále informovala o normativní části rozpočtu UJEP, kde je výsledný příspěvek podle jednotlivých ukazatelů následující:

· v ukazateli A (financovaná studia) 
382,3 mil. Kč (meziroční změna –45,5 mil. Kč)

· v ukazateli B2 (absolventi) 

46,5 mil. Kč (meziroční změna +25,6 mil. Kč)

· v ukazateli B3 (další kritéria) 
14,4 mil. Kč (meziroční změna –6,3 mil. Kč)

· celkem 
         443,2 mil. Kč (meziroční změna –26,3 mil. Kč, tj. pokles o 5,6%). 
· S ohledem na původní odhady je toto možné považovat za dobrý výsledek. Jak již byli členové kolegia informováni, výsledek je o téměř 4 mil. Kč lepší, než byl předpoklad ze začátku roku, neboť se nám na MŠMT podařilo vyjednat financovaní dalších 100,7 bakalářských studií a také domluvit opravu dat evidovaných pro naši univerzitu v položce ukazatele B3 účelové neinvestiční prostředky pro VaV. Dr. Chvátalová seznámila se vstupními daty pro normativní část rozpočtu podle ukazatele A + B1 a podle ukazatele B2, jejichž přehled obdrželi přítomní předem. Jedná se současně o informaci, jak se jednotlivé součásti podílejí (v případě PF, FF a PřF prozatím bez přerozdělení) na výši příspěvku v této části rozpočtu. Z rozpočtu VŠ vyplývá normativ na financovaná studia ve výši 26 428 Kč a na absolventa ve výši 15 254 Kč. Stipendia pro studenty doktorských studijních programů jsou meziročně snížena o 4,2 %
· Doc. Loučka informoval o výši účelové podpory poskytnuté UJEP v roce 2011 na specifický výzkum. Sdělil, že MŠMT dnes zveřejnilo výši finančních prostředků pro vysokoškolský specifický výzkum pro vysoké školy. Pro UJEP připadne částka 6,979 mil. Kč ve srovnání s částkou 6,899 mil. Kč v roce předcházejícím.

· Doc. Hrubá referovala, že došlo mezi FF, PF a PřF k přepočítání studentů
· Dr. Chvátalová informovala o základním rámci univerzitního harmonogramu akademického roku 2011/2012, který byl sestaven podle většinového stanoviska součástí. Začátek akademického roku 2012/2013 byl stanoven na 17. 9. 2012.  

· Dr. Chvátalová informovala o prezentaci UJEP na veletrhu Gaudeamus v Praze. Veletrh navštívilo 8 000 zájemců, mezi kterými byl vyšší počet studentů 3. ročníků. Uchazeče zajímalo využití výsledků státních maturit a testů SCIO v přijímacím řízení. 

· Doc. Loučka předal přehled projektů získaných v projektech FRVŠ pro rok 2011 v okruhu A (1 projekt) a v ostatních okruzích (6 projektů). Úspěchem je projekt FŽP, konkrétně. 
· doc. Janoše – Rozšíření laboratoří environmentální analytické chemie. Výsledek považuje za neúspěch univerzity, ačkoliv úbytek projektů je zřejmý na všech vysokých školách.
· Prof. Holešovský dodal, že nejvíc projektů získávají ČVUT, VŠE a UK , ostatní univerzity získávají  nesrovnatelně méně projektů, ačkoliv není možné doložit, že by tyto projekty byly méně kvalitní. 

· Doc. Loučka referoval o projednávání DZ UJEP na léta 2011 – 2015 se zástupci MŠMT, ředitelem odboru vysokých škol Ing. Nantlem a Mgr. Černikovským. Při jednání byla diskutována i Strategie univerzity na roky 2010 až 2020. Bylo konstatováno, že z obou materiálů vyplývá, že vedení univerzity věnovalo jak strategii, tak DZ velkou pozornost. Pracovníci ministerstva ocenili Strategii i DZ jako kvalitní. Doporučili rozšíření spolupráce se sousedními zahraničními regiony i formou společných studijních oborů. 

· Doc. Loučka informoval o jednání Komise pro granty na sportovní reprezentaci a Komise pro umělecké granty. Obě komise předložily návrh pořadí pro oba typy grantů, rektor rozhodne o přidělení grantů až po schválení rozpočtu. Vzhledem k tomu, že někteří řešitelé grantů na sportovní reprezentaci nepředložili závěrečné zprávy o plnění grantů, komise navrhla rektorce vracení vyčerpaných finančních prostředků příslušnou součástí. Rektorka rozhodne po předložení materiálů. Jednání Komise pro studentské granty proběhne v příštím týdnu. 

· Doc. Loučka upozornil, že Rada vlády pro výzkum, vývoj a inovace zveřejnila výsledky hodnocení Va V činnosti za rok 2010, které budou podkladem pro rozdělování rozpočtu pro rok 2012. Předal přítomným tabulku výsledků hodnocení v členění na jednotlivé součásti i tabulku zachycující podíl výsledků UJEP v rámci hodnocení všech výzkumných organizací.
· Doc. Vomáčková informovala o připravené smlouvě o poskytnutí finančního daru SD, a. s. Chomutov pro SD Grant UJEP 2011.
· Mgr. Šiková seznámila s termínem konání Dnů vědy a umění na UJEP ve dnech 26. –        27. 4. 2011. Dodala, že dne 27. 4. 2011 pořádají studenti ze Studentské unie Majáles.
· Dr. Balej informoval, že proběhlo ustavující zasedání AS UJEP, kde byl zvolen předseda senátu, jeho místopředsedové a předseda SK AS UJEP. Sdělil, že řádné zasedání AS UJEP se koná dne 23. 2. 2011 od 13:15 h. 

· Doc. Hrubá referovala, že na FF, PF a PřF dospěli k uzavření dvoustranných dohod o zajištění společné výuky.
· Doc. Ritschelová poděkovala vedení UJEP a vedení součástí za práci, kterou odvedla pro UJEP v době, kdy stála v jejím čele. Popřála univerzitě úspěch ve všech oblastech jejího dalšího rozvoje a všem členům širšího vedení mnoho úspěchů v pracovním i soukromém.
2.  Děkan informoval kolegium o stavu jednání ohledně budovy PřF v Kampusu. Z MŠMT  

      jde do jednání vlády návrh na financování investiční výstavby na UJEP ve výši 500 mil.     

     Kč. Po odsouhlasení výše přidělené částky pro výstavbu nové budovy PřF se vedení PřF

     dohodne o dalším postupu při realizaci budovy PřF v Kampusu.
3.  Proděkanka Hejnová informovala z porady u prorektorky Chvátalové. 

       -  Informace o semináři AK v Praze dne 7. 2. 2011:

· hodnocení výuky prostřednictvím dotazníků a osobních návštěv hodnotitelských skupin, důraz je kladen na samohodnocení fakult

· konstatováno, že výuka na pobočkách má nižší úroveň z důvodu, že zde nevyučují deklarovaní odborníci

· AK bude kontrolovat soulad vnitřních předpisů fakult s předpisy univerzitními a zákonem

· AK bude požadovat garanty studijních oborů, proděkanka požaduje do 23. 3. 2011 doplnění všech garantů, do září 2011 se musí udělat vnitřní audit studijních oborů a případně redukovat jejich počty

· požadavky na garanta – titul profesor nebo docent, může být i z příbuzného oboru, důležitá je tvůrčí činnost v tomto oboru, garantována může být celá linie studijního oboru (Bc., Mgr. a doktorského), věk garanta není kritériem

· AK připravuje novelu vyhlášky o přípravě studijních programů

· UJEP nebyla udělena žádná akreditace, o které žádala

· S PF a FF UJEP probíhají jednání ohledně podepsání smlouvy o vzájemné spolupráci v realizaci studijních programů, v případě dosažení souhlasných stanovisek je možné uzavření třístranné smlouvy

· s PF UJEP probíhají jednání o uzavření smlouvy o provozních nákladech

· poděkovala za poskytnutí dat do registru profesorů a docentů.
      -    Výše poplatků za studium na jeden semestr byly stanoveny na 18 tis. Kč.

· Počty studentů – počet financovaných studentů na PřF: fyzických 1 117,62, normativních  2 148,85, počet absolventů: fyzických 149,80, normativních 277,30, bonifikovaných 298,41 (u absolventů bakalářského studia je bonifikace za nezahájení studia v NMgr. studiu do dvou let od ukončení bc. a za získání zaměstnání, počet NMgr. studentů se násobí koeficientem 0,5). 
· Zajištění studijních programů a oborů garanty (doc., prof.) – přehled garantů s obory habilitačního řízení a oborů, ve kterém byl garant jmenován profesorem (viz rozmnožený dokument). 

· Aktualizace studijních plánů ak. rok 2011-12 – návrhy na úpravy zaslat písemně nejpozději do 16. 2. 2011 (tajemníci a vedoucí kateder byli informováni e-mailem).     

· Kontrola příloh k diplomům – vyjádření mám pouze z katedry biologie a informatiky (termín byl do 31.1.),  prosím o urychlené vyjádření zbývajících vedoucích kateder (KGEO, KFY, KCH), je nutné vytisknout přílohy k diplomům (vše je nutné stihnout do termínu promocí 9. 3. 2011). – termín – čtvrtek 10.2. nejpozději!!!

· Rozvrh – od letního semestru bude pracovat rozvrhová komise v novém složení (za naši fakultu bude v komisi pracovat jako předseda komise Mgr. Zbyšek Posel, doktorand z KFY a technik z KI Josef Bičánek).
· DOD – proděkanka poděkovala všem za organizaci Dne otevřených dveří, účast veřejnosti byla srovnatelná s loňským rokem
· Zkouška z AJ pro doktorandy – tři části - písemná část, četba a překlad odborného textu a konverzační část
· Výuka Aj pro zaměstnance – připomenout na katedrách možnost navštěvovat tyto kurzy (zejména kurz pro pokročilé není naplněn, v případě zájmu kontaktovat lektorku Mgr. E. Havlíkovou).
· Informace o harmonogramu UJEP – bude se tvořit harmonogramu PřF, katedry budou požádáni o kontrolu a doplnění termínů akcí kateder.
        Připomenutí termínů z harmonogramu

· 14. 2. – zahájení letního semestru (všechny změny v rozvrhových akcích řešit přes  předsedu rozvr. komise Mgr. J. Přibyla nebo přes rozvrháře katedry, všechny změny musí být zaznamenány ve Stagu)

· 9. 3. 2011 – od 10 a od 12 hod. se konají promoce na Větruši, paní Jůzové nahlásit za každou katedru zástupce do taláru (za GEO – Z. Ceeová).
4.   Proděkan Kuba informoval z porady u prorektora Cyhelského:        
· Dlouhodobý záměr UJEP na roky 2011-2015 bude vypracován do konce února 2011
· Dr. Brožek informoval o využívání elektronických informačních zdrojů, navrhuje dále nefinancovat zdroje s nízkými počty přístupů. Dr. Brožek požaduje jednu pracovní sílu, která by byla nápomocna pracovníkům při přístupech do informačních databází – vedení PřF nesouhlasí a navrhuje k návodu využít webové stránky UJEP

· informace o výzvách do evropských projektů a o výsledcích při podávání Rozvojových projektů.
5.  Proděkanka Čapková informovala z porady u prorektorky Vomáčkové:

· mobility – UJEP má uzavřeno 180 bilaterálních smluv (PřF má 18 smluv)
· předložila přehled podílu jednotlivých součástí podle hodnocení výsledků VaV činnosti v letech 2008-2010 
· UJEP získala 6 projektů z FRVŠ, z toho 1 PřF – dr. Dohnal z katedry chemie
· nabídka pro studenty UJEP na distanční studium univerzity v Ohiu. 
6.   Proděkanka Čapková informovala o připravovaném projektu s pracovním názvem  

      „Mezioborové vazby v přírodovědných studiích“, do kterého budou zapojeny katedry 
      chemie, fyziky, biologie a matematiky.
7.  Tajemník informoval:
      -    čerpání rozpočtu PřF za rok 2010 skončilo s přebytkem 700 tis. Kč, tato suma částečně 
           pokryje potřebu financování běžících projektů PřF v roce 2011
      -    informace o rozpočtu na časopisy PřF v roce 2011.

8.  Kolegium děkana se zabývalo rozpočtem PřF na rok 2011 s výhledem na rok 2012. 
9.  Různé:

      -  doc. Eisenmann připomínkoval nutnost zapisování neudělení zápočtu do systému 
         STAG, proděkanka Hejnová doporučila katedrám v zájmu přehlednosti zapisovat i 
         neudělení zápočtu

      -  doc. Eisenmann navrhuje záznamy v OBDPro opatřit poznámkou hodnotit  či  

         nehodnotit do RIV

      -  doc. Eisenmann žádal o zorganizování schůzky, na které by předali informace lidé  

         zkušení s podáváním projektů do GAČR, schůzka by se mohla uskutečnit začátkem 

         března, až budou známy kritéria pro podávání projektů. 
                                                                          Doc. RNDr. Jaroslav Pavlík, CSc.

                                                                                          Děkan PřF UJEP              

Zapsala: Yvona Jůzová

